Antique sale 799 to be held on 04th November and 05th November of 2020
INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

4th of November
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

4th of November
European and Oriental Ceramic and Glassware 601
Section starts at 2pm

5th of November
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 743
Sale starts at 10am

5th of November
Oil Painting, Watercolours and Prints 9241
Section starts at 12 noon

5th of November
Clocks and Scientific Instruments 991
Section starts at 12.30pm

5th of November
Rugs and Carpets 1020
Section starts at 1pm

5th of November
Antique and Fine Quality Furniture 1061
Section starts at 1.30pm

PUBLIC VIEWING

Friday 30th October 9am - 5pm
Saturday 31st October 9am - 12 noon
Monday 2nd November 9am - 5.30pm
Tuesday 3rd November 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.
BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with

proof of address and a home telephone number will be required.
COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order
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A gentleman's vintage steel cased Omega Chronostop Geneve cased wristwatch, contained in 35mm case, on
a leather strap with charcoal face and polished steel batons the interior case numbered 145.010 and 145.009
the movement numbered 27330562 ( photo centre pages ) £300-400

This watch is in working order, the glass is heavily scratched, the case is scratched and dented, the winder is
chipped.

A 9ct yellow gold 4 stone diamond and 5 stone amethyst necklace, the amethysts 2ct, the diamonds 0.2ct, 7.7
grams, 40cm ( photo centre pages ) £250-350

An 18ct yellow gold diamond dress ring set with 6 baguette diamonds, approx. 0.3ct and 16 (ex 18) brilliant cut
diamonds approx. 0.8ct, size K, 5.6 grams £150-180

Two brilliant cut diamonds are missing

Two 9ct yellow gold wedding bands, size Q, 5.5 grams £50-75

A gentleman's 9ct yellow gold Garrards wristwatch with seconds at 6 o'clock, contained in a 32mm case
£80-120

This watch is not working

An 18ct white gold tanzanite and diamond dress ring, the oval stone approx. 1.5ct set with 12 brilliant cut
diamonds approx. 0.25ct, 9.4 grams, size P 1/2 ( photo centre pages ) £200-250

A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a ditto expanding bracelet, gross 18.5 grams £100-150

This watch is not working

A pair of 18ct yellow gold tanzanite earrings approx. 1.5ct, 1.9 grams, 13mm £40-60

A gentleman's 9ct yellow gold Garrards wristwatch with seconds at 6 o'clock, contained in a 32mm case with
presentation inscription on a gilt bracelet with original box £150-200

This watch is in working condition

An 18ct white gold necklace with brilliant cut tanzanite and diamond pendant, the tanzanite 0.25ct, diamonds
approx 0.5ct, on a 40cm 18ct chain, 3.6 grams £60-90

A 9ct yellow gold dress ring size K and 2 others, a necklace and part tie pin, 10.8 grams gross together with a
14ct yellow gold ring 2.7 grams gross £100-140

A 18ct yellow gold oval sapphire and diamond ring, the centre stone 2ct, the 6 brilliant cut diamonds 0.18ct,
size P, 4.2 grams £80-120

An 18ct yellow gold oval amethyst and diamond cluster ring, centre stone approx. 0.75ct, surrounded by 12
brilliant cut diamonds approx. 0.4ct, size N 1/2, 2.8 grams £100-150

A 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring 2.4 grams, size N 1/2 £60-80

A pair of 9ct yellow gold amethyst and diamond drop earrings, amethysts approx. 1ct, the diamonds approx.
.06¢t, 22mm long, 2.3 grams £80-120

A triple strand of cultured pearls with 14ct yellow gold, pearl, diamond and ruby clasp, 47cm, the peatrl
diameter is 10mm ( photo centre pages ) £100-200

A 9ct yellow gold twist bangle, 7.4 grams £220-260

An 18ct yellow gold blue guilloche enamel open scroll brooch 18.2 grams gross, 35mm ( photo centre pages )
£300-400

8 of the guilloche enamel scrolls are bruised
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A 9ct yellow gold circular St Christopher pendant 5.7 grams £160-190

A pair of yellow gold and black opal oval earrings 15mm x 10cmm £80-100

One opal has a small chip to the bottom

A 9ct yellow gold amethyst pendant 18mm, 3.1 grams £90-120

A pair of yellow gold baroque pearl floral ear studs, 3.5 grams 10mm £50-75

A pair of 9ct yellow gold green quartz and diamond ear studs, 10mm, 2.5 grams £75-95

A yellow gold cabochon garnet and seed pearl ring size N together with a pair of similar earrings, gross weight
5.8 grams £50-75

A 9ct yellow gold pelican charm 2.1 grams £60-80

An Italian 18ct yellow gold and coral necklace, carved with 5 flower heads, set with emeralds 38cm, gross
weight 64 grams ( photo centre pages ) £400-600

The centre coral flowerhead is broken in 2 and the other 4 flowerheads have very minor chips

A childs 9ct yellow gold bangle, 2.9 grams £90-120

An 18ct yellow gold etruscan style cabochon cut oval coral brooch, 4.2 grams, 58mm £100-150

An 18ct yellow gold bark finish sapphire and diamond ring 3.9 grams, size M 1/2 £230-260

A pair of 18ct yellow gold oval cabochon cut lapis lazuli ear clips 8.3 grams, 16mm £80-120

An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring 2.8 grams, size P £200-250

A Victorian circular carved hardstone cameo portrait brooch contained in an Etruscan style frame with original
fitted box 40mm ( photo centre pages ) £100-200

A 9ct yellow gold diamond ring 2.7 grams, size P £80-120

A pair of 18ct yellow gold oval cabochon cut coral ear studs 3.6 grams, 15mm £50-75

A 9ct yellow gold paste set ring, size O, 2.5 grams £75-95

A 14ct yellow gold baroque pearl and ruby open scroll brooch 16.8 grams, 55mm x 35mm ( photo centre pages
) £300-500

A 9ct yellow gold paste set ring, 1.7 grams, size L 1/2 £45-65

A 14ct yellow gold cabochon cut coral ring 3.4 grams, size M £40-60

A pair of 9ct yellow gold blue topaz drop earrings 26mm, 6.4 grams £160-190

A pair of yellow gold pear cut jade earrings 35mm £40-60

A 9ct yellow gold oval peridot pendant on a ditto 46cm chain, 2.4 grams £70-90

A pair of Victorian yellow gold etruscan style coral drop earrings 45mm 8.3 grams ( photo centre pages )
£100-200

A pair of 9ct yellow gold topaz and diamond ear studs 2.4 grams, 8mm £70-90

A Victorian 15ct yellow gold cabochon cut garnet ring, size G, 2.7 grams £50-75

A 9ct yellow gold cluster ring 1.5 grams, size K £60-80

A pair of 9ct yellow gold cultured pearl set floral design ear studs 12mm £40-60

A 9ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.25ct, 2.2 grams, size M £80-120

A double strand of cultured pearls with a 9ct yellow gold cabochon garnet and seed pearl clasp 46cm £50-75
A 9ct yellow gold princess cut diamond ring 0.15ct, 1.5 grams, size J £50-75

A pair of 9ct yellow gold seed pearl and turquoise ear studs 2.3 grams 10mm £30-50

1 butterfly has been replaced

A Victorian 18ct yellow gold 5 stone diamond ring, approx. 0.15ct, 2.9 grams, size O £180-220

A Victorian yellow gold 5 stone sapphire ring, 3.8 grams, size N 1/2 £40-60

A gentleman's 9ct yellow gold white and black diamond rectangular ring, 4.5 grams, size V £150-180

A pair of 18ct yellow gold cultured pearl ear studs £30-50
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A 9ct yellow gold diamond daisy cluster ring, 2 grams, size P £65-85

A pair of 9ct yellow gold pear cut amethyst and diamond ear studs, the amethysts approx. 0.5ct, the 6
diamonds approx. 0.20ct, 1.1 grams £50-75

An 18ct yellow gold diamond crossover ring, 4.8 grams, size Q £280-340

A yellow gold diamond ring size O 1/2, a paste set ring size L and a 9ct pendant and chain 1.2 grams £60-80

Patek Philippe, a gentleman's 18ct yellow gold cased mechanical pocket watch, the dial inscribed chronometro
gondolo Patek Philippe & Cie Geneva, with seconds at 6 o'clock, the movement numbered 163829, the cased
numbered 268543, the engine turned case with C S monogram, contained in a 55mm case £3800-4400

This watch is not in working order and the hands may be replacements. There is a watchmakers scratch mark
to the interior of the case. It is otherwise in good condition.

Of Railway Interest. A gentleman's 18ct yellow gold half hunter pocket watch with enamelled front case,
seconds at 6 o'clock, the dust cover with presentation inscription L M & S R to W C Woods "Royal Scot"
Montreal, Ottawa, Toronto, Boston, New York, Washington, Pittsburgh, Chicago, St Louis, Salt Lake City, Los
Angeles, San Francisco, Vancouver, Winnipeg, Detroit. 1933, With gratitude and appreciation from the
directors L M and S R, hallmarked London 1932, gross weight 97.4 grams, the watch is in working condition,
contained in a 49mm case, together with a LMS magazine dated January 1934 with a write up of the American
trip of the Royal Scot mentioning "fitter Woods" and a booklet "The Royal Triumph of The Royal Scot" and
photocopied ephemera ( photo centre pages ) £1400-1800

The dial is slightly rubbed
A 9ct white gold 11 stone baguette diamond crossover ring, approx. 0.15ct, 2.3 grams, size R £80-120
An Egyptian yellow gold mounted, carved turquoise scarab pendant 7.6 grams, 30mm £50-75

Patek Philippe, 1909 a gentleman's 18ct yellow gold mechanical pocket watch, the dial inscribed Patek
Philippe & Cie Geneva, Chronometro Gondolo, with seconds at 6 o'clock, contained in a 55mm case, the case
numbered 257887 the movement numbered 153801, with a 2 colour enamelled monogram J A Together with
an "Extract from the Archives" document from Patek Philippe dated 2017 £4800-5400

This watch is in working order, there are 2 minor chips to the enamel and very minor scratches to the case, the
hands may be replacements. It is otherwise in good condition.

A 9ct white gold single stone diamond ring approx. 0.05ct, 1.7 grams, size P 1/2 £60-80

A 9ct yellow gold diamond ring approx 0.25ct, 2.5 grams, size P £80-120

A 19th Century yellow gold garnet brooch, 25mm £30-50

A 9ct yellow gold diamond cluster ring 0.25ct, 1.9 grams, size M 1/2 £65-85

A 19th Century gold in memoriam brooch, 22mm £30-50

A 9ct yellow gold princess cut sapphire and brilliant cut diamond ring 2.1 grams, size P 1/2 £70-90
A 9ct white gold gypsy set single stone diamond ring, approx 0.25ct, 5.4 grams, size M £450-500
A 9ct rose gold paste set dress ring, 4.5 grams, size N £120-150

A silver, blue and white diamond cross pendant, 2.9 grams, 35mm £150-200

An 18ct yellow gold crossover diamond ring 5.6 grams, size P £320-380

A 9ct yellow gold flat link bracelet, 3.4 grams, 20cm £100-140

A 9ct yellow gold necklace with pearl pendant, 1.6 grams, 42cm £45-65

A 9ct yellow gold necklace 58cm, 9.3 grams £280-340

A 9ct yellow gold buckle ring 3 grams, size R £90-120

A 9ct yellow gold bracelet, 3.2 grams, 16cm £100-140

A 9ct yellow gold diamond and sapphire bracelet 18cm, 6.6 grams £230-260

A gentleman's 9ct 2 colour gold diamond ring 4.1 grams, size O £150-180
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A 14ct rose gold amethyst dress ring, 4.8 grams, size N £200-250

A gentleman's 9ct 2 colour gold diamond set ring 4.5 grams, size one £130-180

A 9ct yellow gold diamond ring size L, 2.4 grams £80-120

A 14ct yellow gold heart shaped blue topaz and diamond cluster ring size K 1/2, 2.3 grams £110-150

A gentleman's 14ct yellow gold Concorde quartz, triple dial dress pocket watch, case stamped 2098719, gross
weight 47.3 grams, 45mm, ( photo centre pages ) £450-550

This watch is in good condition but not in working order

A 9ct yellow gold fire opal and diamond crossover ring, 2.2 grams, size U £80-120

A 9ct yellow gold necklace 44cm with a diamond cluster pendant, 8mm, 2 grams £85-120

An Edwardian yellow gold diamond brooch in the form of a swallow, set with brilliant cut diamonds, approx.
3.5ct with cabochon cut ruby eyes, approx. 0.02ct, 48mm x 65mm, 17.9 grams ( photo centre pages )
£1000-1400

An Edwardian yellow gold diamond swallow brooch, approx 2ct, set with cabochon ruby eyes 0.02ct, 9 grams,
36mm x 46mm ( photo centre pages ) £300-400

A 9ct white gold brilliant baguette and tapered baguette diamond cocktail ring, 5.9 grams, size R 1/2 £350-400
An 18ct 2 colour gold bracelet 5.9 grams, 20cm £350-400

A 9ct yellow gold diamond set ring, size T, 3.3 grams £100-140

A double strand of graduated cultured pearls with a white gold emerald and diamond clasp 42cm ( photo
centre pages ) £300-400

An 18ct yellow gold 8 stone diamond cluster ring approx. 0.25ct, 3.2 grams, size O £180-220

A 10ct white gold cultured pearl and diamond ring, 2.1 grams, size J £70-90

A 9ct white gold engraved oval locket 2.6 grams gross, 25mm £75-95

An Edwardian 15ct yellow gold enamelled bar brooch 2.5 grams £40-60

The enamel is bruised

A 9ct yellow gold oval emerald and diamond cluster ring 1.7 grams, size L £60-80

A 9ct yellow gold sapphire and diamond ring 2.3 grams, size M £80-120

A 9ct yellow gold charm in the form of a domed top trunk, 5.1 grams £150-180

A single strand of cultured graduated pearls with a yellow gold sapphire set clasp 38cm £50-75

A 14ct 2 colour gold and diamond crossover ring 3.5 grams, size N 1/2 £160-190

A 9ct white gold oval amethyst and diamond ring, 2.3 grams, size N 1/2 £70-90

A 9ct yellow gold pink sapphire and diamond ring 1.5 grams, size N 1/2 £60-80

A good Chinese carved jade necklace with triple bead strands and a rectangular plaque carved with a shi shi,
36cm ( photo centre pages ) £400-600

A 9ct yellow gold diamond and sapphire ring 2.5 grams, size P 1/2 £95-120

An 18ct yellow gold paste set pendant 12mm, 1.5 grams £90-120

A 9ct yellow gold diamond double band half eternity ring, approx 0.33ct, 2.7 grams, size O 1/2 £90-120

A yellow and white gold sapphire set flag brooch, the burgee of The Royal Corinthian Yacht Club, 4 grams,
30mm £100-150

A 9ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.33ct, 2.1 grams, size L 1/2 £70-90

A 9ct yellow gold diamond ring approx 0.75ct, 4.6 grams, size N £160-190

A 9ct yellow gold paste set ring size K 1.7 grams £50-75

A 9ct yellow gold oval sapphire and diamond cluster ring size, 3.5 grams, P 1/2 £50-75

A 9ct yellow gold diamond and paste set ring 2.5 grams, size N £80-120

A white gold crossover paste set ring 2.2 grams, size L 1/2 £65-85
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An 18ct white gold sapphire and diamond ring, 2.7 grams, size P £50-75

A 9ct yellow gold ball charm 1.2 grams, 10mm £50-75

A 9ct yellow gold green quartz and diamond pendant 2 grams, 20mm £60-80

A 9ct white gold sapphire pendant on a ditto chain 2.1 grams, together with an illusion set 9ct yellow gold ring,
2.9 grams, size P £50-75

A lapis lazuli bead necklace with repousse silver clasp 36cm £50-75

A 9ct yellow gold blue quartz and diamond ring size N 1.9 grams £60-80

A 9ct 2 colour gold ring, 1.4 grams, size M £50-75

A 9ct yellow gold paste set ring 3.1 grams, size J £90-120

A string of cultured pearls with an 18ct yellow gold clasp 42cm £30-50

Two 9ct yellow gold charms in the form of a fish and a cat 1.7 grams £50-70

A 9ct yellow gold diamond ring 2.5 grams, size L 1/2 £90-120

A 9ct white gold pink sapphire pendant 20mm, 1.6 grams £55-75

A 9ct yellow gold onyx signet ring, 1.3 grams, size L £40-60

A silver Albert with fob and whistle, 45 grams £30-50

A 9ct yellow gold heart pendant and chain 2.6 grams £75-95

Two 9ct yellow gold charms of a dolphin and a dart, 1.7 grams £50-75

A 9ct yellow gold kangaroo charm 2.4 grams £70-90

Two 9ct yellow gold charms of a yacht and 3 rings, 1.6 grams £45-65

A 9ct yellow gold sapphire ring 1.3 grams, size N 1/2 £40-60

A 9ct yellow gold paste set ring 1.9 grams, size L 1/2 £55-75

A pair of 9ct yellow gold circular jade studs 5mm £40-60

A 9ct yellow gold paste set ring size | 1/2, 1.7 grams £50-75

An 18ct yellow gold crossover paste ring size R 1/2 £50-70

Two 9ct yellow gold charms in the form of a bottle opener and a typewriter 1.7 grams £50-70
An 18ct yellow gold sapphire, ruby and diamond ring, 5 grams, size K 1/2 £240-280
A 9ct yellow gold aguamarine and diamond ring 1.6 grams, size O £45-65

An 18ct yellow gold crossover paste set ring size P 1/2, 2.2 grams £80-100

A 9ct yellow gold charm in the form of a donkey, 1.4 grams £40-60

A 9ct yellow gold cameo ring, size N £55-75

A 9ct yellow gold oval amethyst and diamond cluster ring size, 1.9 grams, K 1/2 £65-85
A 9ct yellow gold cameo pendant and earrings, 4.4 grams £100-140

A 9ct yellow gold coffee pot charm 1.5 grams £50-70

A 9ct yellow gold charm in the form of a mug 1.2 grams £40-60

A 9ct yellow gold pearl set bangle, 15.5 grams £400-450

A lady's 9ct yellow gold Ingersoll wristwatch gross 16 grams £180-240

This watch is quartz and is not currently working. The case and glass have minor scratches. The strap is
hallmarked 9ct.

A 9ct yellow gold sapphire and diamond ring 1.3 grams, size J 0 £40-60

A 22ct yellow gold turquoise and paste pendant 2.8 grams, 25mm £110-140

A 9ct yellow gold paste set cross pendant 26mm, 1.4 grams £40-60

A pair of yellow gold turquoise brooches 3.2 grams £80-100

A 9ct yellow gold cameo ring, 4.7 grams, size T £100-140

A 9ct yellow gold bracelet 0.8 grams, 18cm £25-35
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A 9ct yellow gold double heart paste set pendant 2.3 grams, 35mm £50-70

A 9ct yellow gold sapphire cross pendant 0.6 grams and a sapphire set heart pendant 0.7 grams £50-70
Two 9ct yellow gold mounted pendants 1.9 grams £40-60

A pair of pink cultured pearl ear studs with 9ct yellow gold mounts £30-40

A 9ct rose gold dress ring, 3.1 grams, size R 1/2 £90-120

A 9ct yellow gold paste set cluster ring size J, 1.2 grams £35-45

A 9ct yellow gold twist bangle, 13.9 grams £360-420

A 9ct yellow gold amethyst and diamond ring 0.9 grams, size N 1/2 £35-45

A 9ct yellow gold St Paul's Cathedral charm 4.6 grams £120-150

A pair 9ct yellow gold diamond ear studs 1 gram together with a 9ct yellow gold pair of paste ear studs 0.6 ct
£50-70

A 9ct yellow gold pendant 3.7 grams £100-140

A 9ct yellow gold paste set drop pendant 20mm, 1 gram £30-40

An 18ct yellow gold peridot and diamond ring, 6 grams, size T £300-350

A pair of 9ct yellow gold cultured pearl ear studs 1 gram £30-40

A 9ct yellow gold and paste set wishbone ring 0.9 grams £25-35

A gentleman's 18ct 2 colour gold dress watch with seconds at 6 o'clock, the dial inscribed Mermod Freres,
contained in a 48mm case, 73 grams gross, the case numbered 75877 ( photo centre pages ) £400-500
This watch is in working order

An 18ct white gold diamond tennis bracelet, comprising 43 diamonds approx. 7.6ct, 16.5cm £6000-7000
A 9ct yellow gold 3 stone gem set ring, 1.8 grams, size L £50-70

A gentleman's 9ct yellow gold signet ring, 3.6 grams, size V £100-140

An 18ct yellow gold oval sapphire and diamond cluster ring, sapphire approx. 0.5ct, diamonds 0.25ct, size N
£450-500

An 18ct white gold oval pink tourmaline ring with drop diamond, centre stone approx. 18ct, the brilliant cut
diamond 0.12ct, size N £2200-2600

A gentleman's 9ct white gold ruby set ring, 4.1 grams, size P £110-140

A gentleman's 9ct yellow gold diamond signet ring 9 grams, size V £230-260

An 18ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring, centre stone approx. 0.65ct surrounded by 8 brilliant
cut diamonds approx. 0.8ct, size N 1/2 £800-1200

An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring approx. 0.5ct, 2.7 grams, size M, £150-200

A 14ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring, 2.8 grams, size M 1/2 £110-140

An 18ct white gold baguette and brilliant cut diamond cluster ring size M 1/2, 0.5ct £550-600

A 9ct yellow gold necklace 23.1 grams £640-740

A 9ct white gold paste set ring, 1.7 grams, size O £50-70

A pair of 18ct white gold princess cut diamond ear studs, approx. 0.51ct, colour G/H clarity VS £600-900

A 9ct yellow gold necklace 50cm and a yellow gold rams head pendant 12.2 grams £140-180

A 9ct white gold gem set ring, 2 grams, size S, £50-70

A 9ct yellow gold peridot and seed pearl bar brooch £70-90

An 18ct yellow gold oval emerald and diamond cluster pendant 18mm on a silver chain, centre stone approx.
1ct, diamonds 0.5ct £850-900

An 18ct yellow gold wedding band size P 1/2, 6.2 grams and a 9ct signet ring size L, 2 grams £140-180

A 9ct yellow gold pearl pendant and chain 3.3 grams £90-120
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An 18ct white gold emerald cut diamond and pink sapphire ring, centre diamond approx. 0.51ct flanked by pink
sapphires 0.57ct, size M £800-1000

A 9ct yellow gold sapphire and diamond ring 2.7 grams, size Q 1/2 £80-120

An 18ct white gold oval aquamarine and diamond ring the centre stone approx. 1.1ct, diamonds 0.06ct, size O
£550-600

A pair of 18ct white gold brilliant cut diamond ear studs 1.18ct, colour J/K, clarity SI £1100-1300

An 18ct white gold 5 stone diamond ring approx. 0.75ct, colour approx. H/I, clarity VS, size N £750-950

An 18ct white gold 3 stone diamond ring, approx. 0.5ct, colour H/I, clarity VS, size N £650-700

A 9ct yellow gold pearl ring, 2.5 grams, size O £60-80

A pair of 18ct white gold halo diamond ear studs, approx. 0.36c¢t, colour G/H, clarity SI £650-700

A 9ct yellow gold crucifix pendant 1.5 grams £40-50

An 18ct white gold baguette and diamond crossover ring approx. 0.43ct, size M £450-500

A 9ct yellow gold blue sapphire and paste pendant 1.2 grams, 10mm £35-45

An 18ct yellow gold oval ruby and diamond cluster ring, centre stone approx. 1.5ct, diamonds 1ct, size N
£1400-1600

A pair of 9ct yellow gold gem set drop earrings 2.7 grams £70-90

An 18ct white gold pink sapphire and diamond ring, centre stone approx. 0.45ct, princess cut diamond
shoulders 0.5ct, size L £600-800

A pair of 18ct rose gold diamond ear studs, approx. 0.5ct £450-500

A 9ct yellow gold gem set triple cluster ring, 1.9 grams, size | £50-70

An 18ct white gold oval ruby and diamond ring, the centre stone approx. 1ct, diamonds 0.13ct, size M
£550-750

An 18ct white gold 4 stone princess cut diamond ring approx. 0.5ct, colour G/H, clarity VS, size O £650-700
A 9ct yellow gold eternity ring size L, 2.4 grams £65-85

An 18ct yellow gold oval sapphire and diamond cluster pendant 18mm on a silver chain, centre stone approx.
1ct, diamonds 0.5ct £850-900

A silver money clip, bangle and fob 44 grams £20-30

A gold plated Waltham hunter pocket watch with seconds at 6 o'clock £60-80

This watch is in working order

A silver peridot, garnet, ruby, marcasite and plique a jour dragonfly necklace £50-80

A modern silver and hardstone cats head padlock, 4cm £80-100

A Scottish silver hardstone brooch and minor costume jewellery £30-50

A silver dress ring size M and 9 others £45-55

A silver cased pocket watch with seconds at 6 o'clock Birmingham 1924, together with a chromium stopwatch
£40-60

A silver pendant and minor silver jewellery, 100 grams £75-95

A silver and enamel pendant and minor silver jewellery £40-60

A silver Art Nouveau style portrait necklace set with amethyst, cabochon ruby, ruby, marcasite and plique a
jour with a suspended pearl £60-90

A silver bracelet and minor silver jewellery, 100 grams £80-100

An American engine turned silver pocket watch with seconds at 6 o'clock, the dial inscribed Seth Thomas, the
movement numbered 2535705 £80-120

This watch is in working order
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A gilt dress ring size M and 16 other rings £60-80

A 22ct yellow gold wedding band size Q, 4.3 grams £100-140

A cased silver and mother of pearl stud set, 3 commemorative medallions £20-40

A silver keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock together with a chromium pocket watch £50-75
Neither watches are in working order

Two silver quartz tennis bracelets £60-80

A silver moonstone, marcasite and plique a jour butterfly brooch 7cm £40-50

A silver bangle and minor silver jewellery, 34 grams £20-30

A gentleman's steel cased Movado sport wristwatch on a leather bracelet, the case stamped 1281 30mm,
together with a gold cased wristwatch (not working) £40-60

A silver and paste tennis bracelet £30-40

A modern silver swivel locket, 11 grams £35-40

A Victorian silver keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, the dial inscribed Thos Yates Preston,
London 1886, contained in a 50mm case with key £130-160

This watch is in working condition

A silver bracelet and minor silver jewellery 100 grams £80-100

A silver ruby, peridot and plique a jour portrait brooch pendant £50-60

A silver paste ring size M and 4 others £40-50

An Edwardian silver cased keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, dial inscribed Harris Stone Leeds,
in a 50mm case with original key £130-180

This watch is not working

A silver dress ring size M and minor costume jewellery £30-50

A string of 2 colour cultured pearls with an 18ct yellow gold clasp 42cm £40-60

A string of 3 coral coloured beads with a silver gilt clasp 42cm £40-60

A silver bangle and minor silver jewellery, 100 grams £70-90

A silver ruby and plique a jour cat brooch pendant 4cm £35-45

A string of 2 colour cultured pearls with an 18ct yellow gold clasp 44cm £30-50

A silver bracelet and minor silver jewellery 100 grams £80-100

An Art Nouveau style silver and enamelled open pendant and chain £60-80

A silver bracelet and minor silver jewellery 100 grams £80-100

A Victorian gilt cameo brooch, 1 other, an enamelled fob watch, a lady's Tissot wristwatch and minor costume
jewellery £80-100

A silver necklace and minor silver jewellery 100 grams £80-100

A lady's gilt cased Rotary wristwatch boxed, 1 other, a bimetallic ditto and a steel ditto, 2 Citizen wristwatches
and 1 other £50-75

An Edwardian silver vesta Chester 1908 and minor silver jewellery etc £50-75

A gilt necklace and minor costume jewellery £30-40

Minor costume jewellery and wristwatches £30-40

A quantity of Victorian and later costume jewellery £40-60

A quantity of vintage and other costume jewellery £30-50

A rectangular silver engine turned cigarette box Birmingham 1964, 14cm £40-60

A silver engine turned cigarette box Birmingham 1937, 8cm £30-40

Numerous dents to the box

A circular silver engine turned pill box, London 1958, maker Asprey and Co, 35mm, 16 grams £40-50
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260  Three repousse silver spirit labels London 1969, 30 grams £30-40

261  An Edwardian novelty silver pin cushion in the form of a pig Birmingham 1902, maker Levi and Salaman, 5cm
£80-100

262  An Edwardian engraved silver matchbox holder Birmingham 1905 7cm, 30 grams £30-40
This item is misshapen

263 A silver ashtray with repousse decoration Birmingham 1934, 32 grams, 7cm £20-30

264 A silver apostle spoon London 1969, 3 other spoons, a fork and a pusher, 170 grams £40-50

265 A cased set of 6 silver grapefruit spoons Sheffield 1934 and a cased fork and spoon Sheffield 1915, 162 grams
£50-70

266 A Victorian silver mounted toilet jar London 1888 18cm, 3 other mounted items £30-50

267  Four 800 standard dessert spoons and five forks, 310 grams £70-100

268  Two Continental silver fiddle pattern table spoons, 5 ditto forks, 412 grams £100-150

269 A Persian silver rectangular cigarette box engraved with a hunting scene, 364 grams, 16cm £150-200

270 A silver mounted horn beaker, 3 spoons, a pair of sugar tongs, napkin ring and thimble, weighable silver 134
grams £40-60

271 A cased set of 6 silver teaspoons London 1918 together with a silver pusher and spoon 160 grams £40-60

272 A collection of silver mounted sewing implements, spoons etc £40-60

273  Asilver cognac label Birmingham 1916 and a silver topped toilet bottle £20-30

274 Asilver filled figure of a tank commander, ditto of a soldier 11cm £30-40

275 A George Il silver repousse porringer with demi fluted decoration and chased armorial, London 1760, 408
grams, 13cm £650-750

276 A pair of Continental silver and guilloche enamel sugar tongs, 20 grams £30-40

277  Asilver sugar caster of baluster form London 1929, 220 grams £50-70

278  Adcircular cut glass ashtray with 800 standard mount 18cm together with a mounted candlestick 12cm £15-25

279 A modern Sterling silver teether rattle in the form of a seahorse 9cm £60-70

280 A Victorian silver sifter spoon Birmingham 1868 and a pair of ladles 102 grams £40-60

281 A George Il silver baluster pepperette of simple form, London 1732, 11cm, 156 grams £400-450
The base is ever so slightly misshapen but this lot is otherwise in good condition.

282 A Victorian silver tea spoon 1892 and minor spoons, 350 grams £120-150

283 A \Victorian repousse silver cream jug decorated with flowers and grapes on scroll feet London 1839, 236
grams £250-300

284 A set of 8 Sterling silver teaspoons 104 grams £30-40

285 A George Il silver sauce boat with S scroll handle on pad feet London 1758, 140 grams £150-180
This lot is in good condition.

286 A silver engraved salver with presentation inscription, raised on pad feet Sheffield 1942, 30cm, 770 grams
£200-300

287 A Russian silver swing handled basket with chased floral decoration and monogram 109 grams £150-180
The handle has been repaired on one side. The basket is otherwise in good condition.

288 A silver engine turned dressing table set comprising hand mirror, 2 clothes brushes, 2 hair brushes and a
comb back £50-75
All pieces are dented

289 A modern silver whistle vinaigrette 38 grams £180-220

290 A set of 6 silver cased coffee spoons London 1932, 62 grams £30-50
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A pair of Victorian silver Kings pattern sugar tongs London 1824, ditto bowl, cigar cutter, pocket knife and silver
and paste bracelet £50-75

A silver salver with Chippendale rim on claw and ball feet Birmingham 1936, 35cm, 1360 grams ( photo centre
pages ) £300-400

An Arts and Crafts style silver ashtray Birmingham 1963, 2 salts, 126 grams £60-80

A pair of silver mounted hardwood drum sticks, 41cm £30-40

Both mounts are dented

A silver napkin ring Birmingham 1933, 1 other and 2 repousse silver photograph frames Birmingham 1906 and
1913, 62 grams £30-50

A Victorian silver mustard on ball feet London 1898 together with a blue glass liner (stuck) £40-50

A miniature silver figure of a lamp lighter, a cannon and a cup 56 grams £120-150

A silver pedestal bowl with egg and dart rim London 1927, 210 grams £40-60

There are numerous dents to this lot

A silver and guilloche enamel mounted powder jar, ditto hair brush, both bruised together with a similar plated
hand mirror and handbag mirror £30-40

A set of 12 rat tail teaspoons, London 1917, 296 grams £70-90

A silver 2 handled pedestal trophy cup London 1912, 17cm, 204 grams £50-75

A Georgian Irish silver table spoon Dublin 1794, 42 grams £100-140

A George Il cream jug with engraved decoration and vacant armorial London 1803, 164 grams £40-60

An 800 standard enamelled circular compact decorated with a portrait of a lady 70 grams gross, 6¢cm £300-400
A set of 12 silver dessert forks London 1913, 600 grams £200-300

A Russian silver and enamel cigarette case with geometric decoration 126 grams £300-400

This lot is in good condition.

Five George lll silver table forks London 1807, 320 grams £120-150

A pair of Georgian silver sugar tongs with floral decoration 40 grams £80-120

Eight Georgian silver dessert spoons, mixed dates and rubbed marks, 300 grams £100-150

A Continental repousse silver 2 handled shallow bow! decorated with scrolls and flowers 25cm, 766 grams
£500-600

Ten Georgian silver fiddle pattern table forks, mixed dates and rubbed marks, 700 grams £200-250

A silver plated wax jack with snuffer, raised on a turned base 15cm £50-75

A pair of novelty silver and enamel sugar tongs in the form of a lady, London 1925, 9cm, 40 grams £500-600
This lot is in good condition having no damage and is in working order.

A silver Masonic Past Master collar jewel unengraved 66 grams £40-60

A Georgian silver Adam style tea caddy with urn finial and lion ring handles Glasgow marks rubbed, 12cm
£50-75

There are numerous dents to this lot

A pair of oval silver mustards on ball feet Birmingham 1946, 92 grams £30-50

A Victorian silver pierced bon bon dish 21cm, rubbed marks, a smaller ditto, 190 grams £50-75

Six Georgian silver table spoons with bright cut decoration, mixed dates, rubbed marks, 355 grams £120-150
A silver topped square clear glass inkwell with bright cut base, London 1931, 12cm £80-100

The base is chipped

A silver card tray with Chippendale rim on scroll feet, Sheffield 1955, 20cm, 205 grams £60-80
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A 900 standard silver cigarette case with enamelled decoration depicting a 4 leaf clover, pig, daisy and
toadstool, 128 grams £450-550

This lot has some minor scratches but is otherwise in good condition.

A matched set of 7 Georgian silver table spoons, mixed dates and rubbed marks, 460 grams £120-160

A rectangular engine turned silver cigarette box with engraved crest Birmingham 1925, 14cm £30-40

This item is very dented

A Victorian silver pierced mustard Chester 1898, 48 grams, 2 cigarette cases and other minor items £30-50
A set of 6 cased silver coffee spoons London 1933, 63 grams and 2 cased sets £30-40

A cased set of twelve 800 standard silver coffee spoons with gilt bowls 96.5 grams £60-80

An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx 0.7ct surrounded by 10 brilliant
cut diamonds approx. 0.7ct, 2.2 grams size J £300-400

A silver plated 2 handled tureen and cover with later ladle £40-60

A Victorian silver plated 2 section decanter wagon with scroll rims with 4 spoked wheels and carrying handle,
46¢cm £80-120

There are some holes to the coasters

A pair of Victorian plated coasters with vinous rims and pierced borders 21cm, together with a wire work
champagne coaster 17cm £30-50

A quantity of plated fish eaters and dessert eaters £30-40

A plated repousse spirit label and minor plated wares £60-80

A Continental plated mounted green glass ewer with the Crest of The Cape of Good Hope 26cm £40-60

A Victorian ex-plated ink stand with a figure riding a camel and having 2 lidded inkwells and a pen rack on
scroll feet 24cm £40-60

A silver plated sauce boat and other plated wares £40-60

A silver plated Chippendale style salver 40cm, a plated swing handled basket and minor plated wares £50-75
An Edwardian plated crumb scoop and minor plated wares £30-50

A canteen of plated cutlery for 8 contained in a mahogany canteen £50-75

A pair of silver plated tapered candlesticks 24cm £30-50

A plated serpentine entree dish and minor plated wares £30-50

An Edwardian silver plated ice bucket and minor plated wares £30-40

A Victorian silver plated entree dish with cast vinous handle and chased decoration 36cm £40-60

A silver plated swing handled basket and minor plated wares £30-40

An Edwardian silver plated teapot and minor plated wares £30-40

A silver plated candlestick and minor plated wares £30-40

A Victorian silver 3 piece tea set with repousse floral decoration and vacant cartouches London 1874, gross
1299 grams ( photo centre pages ) £750-950

A silver baluster mug with S scroll handle London 1934, 427 grams £250-300

A Continental novelty silver pin cushion in the form of a toadstool with a leaf base and climbing snail 6¢cm,

gross weight 30 grams ( photo centre pages ) £60-90

An Indian trefoil repousse silver dish decorated with figures and animals together with an Art Nouveau
repousse dish, 100 grams £40-60

A George Il silver meat skewer, London 1806, 115 grams, 36¢cm £65-85

An Edwardian silver engraved vesta and 3 others, 71 grams £40-60

A silver 2 handled tea strainer with cast scroll rim, London 1960 together with a cream jug 202 grams
£120-150
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353  An Edwardian rectangular repousse silver snuff box decorated with figures in a landscape, Chester 1905
together with 3 silver cigarette cases, 266 grams £150-180
The 1st item is holed
354  An Indian filigree silver rectangular box raised on scroll feet 13cm, 2 ditto bowls 602 grams £300-400
355  An Edwardian silver engraved 10" rule, London 1905, 46 grams £25-35
Minor dents
356 A silver bulbous hammer pattern vase, London 1984, 339 grams, 13cm £200-250
Several scratches to this lot
357  Asilver hand bell London 1975 together with a ditto with wooden handle, gross 210 grams £120-150
358 A silver tea strainer with turned wooden handle and stand, Birmingham 1984, 64 grams £40-60
359  Asilver Art Deco style 5 bar toast rack, London 1950, 7 teaspoons and pair of tongs, 169 grams £100-150
360  An Edwardian engraved silver table snuff box Chester 1905, 57 grams, 6cm £35-45
361 A silver ewer trophy with presentation inscription, London 1970, 231 grams £130-160
362  An Edwardian repousse silver rose bowl with swags and floral decoration, London 1906, 16cm, 331 grams
£200-250
363 A silver demi-fluted 2 handled trophy cup, London 1932, a tazza and dish 343 grams £200-250
364 A pair of cast silver pin dishes London 1988, an Armada dish 193 grams £110-140
365 A Continental silver box in the form of a house 2.5cm, circular snuff box and 3 thimbles, 71 grams £45-65
366 A modern Irish silver card tray with pierced rim on scroll feet Dublin 1974, 19cm, 384 grams £220-260
367 A pair of Eastern silver tapered posy vases decorated with flowers and figures 17cm 260 grams £150-180
368 A Continental repousse silver Rococo style 800 standard chamber stick with fancy scroll handle 8cm 183
grams £110-150

369 A \Victorian repousse silver pedestal bon bon dish with pierced scroll decoration London 1895, 15cm, 141
grams £80-120

370 A pair of pierced silver bon bon dishes Birmingham 1923, 13cm, 183 grams £100-150

371 A Queen Anne style octagonal silver sugar shaker London 1966, 17cm, 160 grams £90-120

372 A pair of silver Art Nouveau flared neck vases decorated with flowers Birmingham 1912, 12cm, with weighted
bases £140-180

Both are dented

373 A castsilver bell London 1912, 7cm, 200 grams £120-150
This item is very pitted

374 A matched pair of George Il silver berry spoons with floral decoration, London 1809 and 1811, 126 grams
£70-90

375 A George IV silver kings pattern caddy spoon and 3 others, 90 grams £60-80

376 A George V silver tapered posy holder together with a ditto stand, Chester 1911, 63 grams £50-75
Both lots are dented

377 A Chinese silver coin set dish 9cm, a circular ditto 137 grams £70-90

378  Asilver 5 bar arched toast rack, Birmingham 1946 86 grams £50-75

379 A silver mesh evening bag with pierced engraved decoration 155 grams £90-120
There are some drops missing and splits to the mesh
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An impressive repousse silver shield engraved "Annual Competition District Teams Collection of Vegetables,
presented by the directors of The London and South Western Railway to be competed for annually as
arranged by The Garden Plots Committee, General H W Drummond CMG, Chairman of Company Sir Herbert
A Walker KCB General Manager 1921 together with 24 engraved presentation mounts, 1460 grams ( photo
centre pages ) £850-1150

A modern double repousse silver photo frame 18cm, a rectangular ditto rubbed marks £25-35

A modern repousse silver oval photograph frame, rubbed marks, a double folding ditto £20-40

A modern square silver mounted quartz timepiece 12cm £30-40

A modern pierced silver coaster London 1959, 12cm £40-60

A pair of modern repousse silver photograph frames 15cm and 2 others £40-60

A pair of turned silver dwarf candlesticks 1993, 6cm £30-40

A modern repousse silver photograph frame 13cm and 1 other £30-40

A silver repousse quartz timepiece, rubbed marks, 11cm £30-40

A modern silver mounted quartz timepiece 9cm £30-40

A modern silver timepiece with quartz movement 9cm £30-40

A 9ct yellow gold diamond bangle 9.9 grams, 0.10ct £120-150

A platinum Art Deco style yellow sapphire and diamond ring the centre stone approx. 1.2ct, size O, 4.1 grams
£580-680

A 9ct yellow gold flat link bracelet and padlock 21.3 grams £220-260

A platinum Art Deco style emerald and diamond ring, the centre cut emerald approx. 1.1ct flanked by 6 brilliant
cut diamonds 0.3ct, size M 1/2, 4.4 grams £720-820

A 9ct yellow gold diamond, emerald and sapphire cluster ring, 3.5 grams, size O 1/2 £150-180

A 9ct yellow gold rope twist bracelet, 6.1 grams £80-120

A pair of 9ct yellow gold circular wire work earrings, 2.8 grams £40-60

A 22ct yellow gold wedding band 4.4 grams, size M £100-150

A silver gilt novelty butterfly brooch set with diamonds, rubies, sapphires and emeralds 40mm, 7.1 grams
£280-340

A pair of 9ct yellow gold turquoise drop earrings 30mm £40-60

A 9ct yellow gold cultured pearl bracelet 5.3 grams £30-40

The clasp is missing

A 9ct yellow gold ruby and diamond pendant, 20mm, 1.4 grams £40-60

A 9ct yellow gold opal and sapphire ring, 2.6 grams, size Q (1 stone missing) £40-60

An Art Deco style platinum aquamarine and diamond ring, the centre square cut stone approx 2ct, flanked by 4
baguette cut diamonds 0.25ct, 3.8 grams, size N £480-580

An 18ct yellow gold oval emerald and diamond cluster ring, size P, 3.3 grams £110-140

A 9ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.4ct, size P, 3.1 grams £280-340

A 9ct yellow gold amethyst and diamond ring size O, 2.5 grams £40-60

An Edwardian style yellow gold sapphire and diamond cluster ring size L, 2.8 grams £320-420

A gentleman's 9ct yellow gold signet ring (cut), a ditto wedding band size N, 4.8 grams £50-75

A pair of 9ct yellow gold paste set ear drops, 2.9 grams £30-40

A platinum, tanzanite and diamond 3 stone ring, the centre stone approx. 1.3ct the 2 brilliant cut diamonds
approx. 0.4ct, size N 1/2, 3.5 grams £620-720

A 9ct yellow gold turquoise and paste ring, size N, 2.7 grams £30-40

An 18ct yellow gold 5 stone opal and diamond ring, 4.5 grams, size Q 1/2 £100-150
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An Art Deco cased mother of pearl gilt dress set of studs and minor jewellery £30-40

A suite of Victorian iron and steel jewellery comprising necklace, 2 hair pins, pair of earrings and a brooch
£30-50

This suite is very rusted

An Art Deco silver backed hair brush and clothes brush rubbed marks, 3 other mounted items £30-50

A collection of pocket watch and wristwatch movements £35-45

A silver charm bracelet and an Albert 97 grams £60-90

A silver bracelet and minor silver jewellery 148 grams £85-120

A silver locket and minor silver jewellery 92 grams £60-80

A gentleman's 9ct yellow gold ring 4.9 grams, size W together with 2 plated rings £40-60

An Edwardian parasol with a silver mounted collar and a gilt metal mounted ditto £30-40

A Meiji period ivory Netsuke in the form of a standing gentleman with giant mallet, signed 5cm £50-75

A Meiji period carved ivory Netsuke of a standing lady and child 5.5cm £40-60

A late 19th Century carved ivory table screen in the form of a figures with deer in an extensive landscape with
distant mountain, script on reverse and a butterfly amongst flowers 20cm x 10cm £100-150

There is a chip to 1 corner

A Meiji period Japanese carved ivory figure of a standing lady, signed, 19cm £80-120

A carved lapis lazuli figure of seated Hotei 3.5cm £30-50

Some minor chips

A carved ivory Okimono of a seated chef 5.5cm £40-60

A Japanese Meiji period carved Okimono of a standing gentleman 15.5cm £40-60

A Meiji period carved Japanese ivory figure of a seated tradesman, signed 6cm £40-60

A gentleman's gold plated cased Cartier cigarette lighter £50-75

The box is broken

A Victorian bone Stanhope pen with views of D'Onival, 2 ditto needle cases £30-40

A Victorian bone paper knife Stanhope with views of Hastings, 2 others - Cherbourg and Cannes £30-50
A Victorian bone paper knife Stanhope with view of Cannes, ditto Chinon and 1 other £30-50

A Victorian bone Stanhope pen with views of Llandudno and 3 others - St Moritz, Marseille and La Digue
£30-50

A Victorian fruitwood Stanhope tape measure holder in the form of a barrel with view of Cannes, ditto Isle of
Wight and another Marseille £30-50

A Victorian fruitwood Stanhope tape measure in the form of a barrel with view of Calais, ditto Boulogne and a
carved wood paper knife France £30-50

A 19th Century Continental turned wood needle case, a coquilla nut needle holder 12cm and 2 pomanders
£40-60

Two modern metal Stanhopes in the form of thimbles with commemorative scenes and 2 others £25-35

A silver Stanhope in the form of St Paul's Cathedral with London views, 2 bone telescopes - Crystal Palace
and 1 other £30-40

A 19th Century turned and stained ivory chess set, the king 9.5cm, contained in a mahogany box £40-60
Both pairs of rooks are damaged, 1 white pawn is broken

A bronze boxing medallion, cased £20-30

A World War One pair of medals to 7538 Pte. T.Taylor.L.N.Lan.R together with a death plaque, dog tag and
hammer patterned WWI cigarette case £100-150
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444  Nine United Kingdom proof coin sets - 1998, 1999, 2005, 2007, 2008, 2009, 2010 (x2), 2011 £200-250
445  Seven United Kingdom proof coin sets - 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 £150-200

446 2018 a United Kingdom coinage Royal Shield of Arms proof collection no.6489 of 20000, the proof memorial
crown, her Majesty Queen Elizabeth The Queen Mother 1900-2002, 4 other commemorative silver crowns
£50-75

447 A quantity of pre-1947 coinage together with a pair of silver cufflinks 214 grams £40-60

448 A quantity of Roman silver and bronze coins £60-80

449  Minor pre-decimal and other UK coinage £20-30

450  Four George Il sixpences and 3 William Il ditto £40-60

451 A quantity of pre-1947 coinage 230 grams £40-60

452 A Charles | shilling 1641 £80-100

453 A Britain's first decimal coin set and minor world coins £20-30

454 A quantity of pre-1947 coinage, 455 grams £70-90

455 A James | Irish sixpence and an Elizabeth | sixpence £50-75
Image of reverse added.

456  Two United Kingdom proof coin collections - 2001 and 2002 and 24 various uncirculated coin sets £50-100

457  The Royal Mint Queen's Diamond Jubilee collection of commemorative crowns (22) £50-75

458 A quantity of world coins £25-35

459 A 9ct yellow gold signet ring, 3.4 grams, size | £80-100

460 A 9ct yellow gold diamond ring 1.1 gram, size M £40-50

461  An 18ct white gold pear cut sapphire and diamond cluster ring, centre stone 1.37ct, surrounded by brilliant cut
diamonds 0.16ct, size P £450-650

462  An 18ct white gold 7 stone diamond ring approx. 0.5ct, size N 1/2 £450-650
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.
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619

Roland Paris, a porcelain lamp in the form of a standing Pierrot on a stepped base with dropped flower, the
base with impressed signature, the underside stamped Schwarzburger Verkstad with impressed fox mark and
U245, 39cm, fitted for electricity ( photo centre pages ) £200-300

There is a hairline crack emanating from the front right corner of the upper plinth

A modern Dresden octagonal double ink stand decorated with figures beside a river 22cm £50-75

A pair of 19th Century German hexagonal candlesticks decorated with panels of figures 14cm £50-75

Both have minor chips to the bases and minor wear to the gilding

A 19th Century German blue and white table salt in the form of 2 young men holding aloft a bow! decorated
with flowers, raised on a Rococo base with applied flowers 14cm ( photo centre pages ) £100-150

There are several chips to the petals

A Limoges dessert service decorated with ladies at pursuits comprising 6 plates, 2 scallop shaped dishes and
a tazza, all signed M Dare 1912 £100-150

The 2 dishes and tazza have minor chips

A Beswick figure of a donkey no.1364B, gloss finish 11.9cm, designed by Mr Orwell, together with a Palomino
prancing Arab type model H1261 17.2cm, brown gloss designed by Arthur Gredington 17.2cm £50-75

A Bernard Rooke ceramic studio baluster vase with geometric decoration and impressed marks 25cm £40-60
A Herend Hvngary inkstand with 2 inkwells and pen tray together with matching candlesticks decorated with
flowers £30-50

A 19th Century German porcelain figure of a lady holding a portrait bust of a classical lady raised on a rocky
base 20cm, a ditto of a gentleman hunter holding a dead deer over his shoulder 20cm £30-50

The 1st item has chipped fingers, the 2nd has minor chips

A set of 5 rummers of plain form with tapered stems 14cm £50-75

A Beswick figure of a mare facing left, chestnut gloss 17.2cm together with a grazing shire, rocking horse grey
14cm both modelled by Arthur Gredington £40-60

A 19th Century glass toddy lifter with faceted bulb 18cm ( photo centre pages ) £50-75

A Beswick figure Cantering Shire, brown gloss no. H975 22.2cm together with a mare facing left no.976 brown
gloss, 17.2cm, both modelled by Arthur Gredington £40-60

A set of 7 Georgian style rummers with ring stems 13cm £50-75

Two have chipped feet

A Rye Pottery Canterbury Tales figure Serjeant at law 22cm £30-40

A Georgian design mallet shaped decanter and mushroom shaped stopper with ring neck 37cm £60-80

A Wade Hatbox Series figure "Scamp" boxed, ditto "Am" boxed, 3 other Walt Disney figures and a Hatbox "Si"
£25-35

A Swarovski figure of a Viking longboat on stand 7cm boxed, 11 other Swarovski figures £50-75

The sails from the windmill are detached
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A Victorian Staffordshire pastel burner in the form of a octagonal cottage decorated flowers 14cm, a ditto 11cm
£30-40

Both are chipped

A modern Dresden dish decorated with flowers 22cm, a pair of oval ditto 16cm, a lidded pot 12cm and a 2
handled vase 27cm £30-50

A modern Dresden pierced basket decorated with flowers 29cm £50-75

A modern Dresden 2 handled basket with applied flowers on scroll feet 24cm £40-60

A German porcelain baluster vase and cover decorated with applied flowers and insects 24cm £40-60
Several of the flowers are chipped and the cover is restored

Three modern Rye Pottery figure groups including one of two running greyhounds 14cm, figure on a rearing
horse 24cm and a gentleman on horseback 25cm £60-80

A 19th Century toddy lifter with tapered stem 13cm £40-60

There are minor chips to the top

A matched set of 10 19th Century spode Death of The Bear blue and white plates 26cm £50-75

All have minor crackling to the glazing and 3 are cracked

A Noritake style pedestal bowl decorated with flowers 26cm £40-60

A 19th Century German bisque figure of a standing gentleman holding a telescope 28cm £40-60

A Royal Dux Art Nouveau centrepiece with a lady sitting between 2 upturned shells n0.1091 40cm £100-150
One shell is cracked

A pair of Stuart Crystal mallet decanters with mushroom stoppers 23cm, a smaller ditto 18cm £40-60

A Royal Dux centrepiece in the form of a boy crouching above a fish pond no.576 30cm £120-150

There are some very minor chips to some of the fish

A cut glass oval ewer and stopper 21cm, 4 19th Century sherry glasses 12cm £40-50

An impressive Lladro group of shepherd sleeping no.11104 34cm £200-250

There is a very small chip to the dogs ear

A Royal Copenhagen figure of a girl sewing 1314 14cm, ditto of a young boy whittling 905 17cm £40-60

A Continental cut glass 2 handled champagne cooler 25cm, boxed £40-60

A Lladro figure - Fragrance and Colours 6886 40cm £100-150

One petal is chipped

A pair of mallet shaped cut glass decanters with mushroom stoppers 20cm, a larger ditto 25cm £30-50
The larger decanter has a small chip to the base

An Ashmor bone china figure of an RNLI lifeboatman 1982 no.155/250 26cm, ditto of an RNLI lifeboatman
1882 no. 155/250 26¢cm, both on a wooden stand £40-60

A Beswick figure of a bald eagle n0.1018, brown and white gloss 18.4cm, together with a ditto bison 1019
brown gloss 14.6cm, both modelled by Arthur Greddington £30-50

The bison is cracked

A Lladro figure of a seated ballerina n0.4559 34cm £100-150

A pair of cut glass rummers with ring stems 13cm and 1 other 14cm £30-50

A Lladro group - Passionate Dance 6387, 43cm £200-250

There is a minor chip to 1 petal

A Royal Doulton plaque decorated with stylised poppies 39cm £30-50

A 19th Century Staffordshire Toby jug 23cm and a later ditto 17cm £40-60

The 2nd item is stuck
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A Wedgwood Strawberry Hill pattern part dinner service comprising 5 dinner plates, 12 side plates (1 chipped)
together with a Wedgwood Santa Clara part dinner service - 6 dinner plates, 11 side plates, 3 dessert bowls, 7
soup bowls (1 cracked), 2 saucers, 1 ashtray (cracked), cream jug, 3 egg cups (1 chipped) and 2 oval meat
plates £40-60

Three 19th Century rummers 13cm, 2 larger ditto 13.25cm £30-50

One of the larger rummers is chipped

A Susie Cooper Clematis pattern part tea set comprising 8 tea cups (1 chipped), 8 saucers, 2 small plates
(both chipped), sandwich plate, milk jug, sugar bowl, teapot lid £40-60

A cut glass baluster water jug 18cm, a squat jug 11cm, a ewer 27cm and a mallet shaped decanter with
mushroom stopper (decanter lip and stopper chipped) 24cm £40-60

An Adderley Ware Windsor pattern part dinner service comprising 10 dinner plates, 9 side plates, 12 small
plates, 1 oval meat plate, 4 oval plates, 2 large tureens, 2 small tureens, having gilt and blue rim decoration
£40-60

1 small plate is chipped, 1 dinner plate chipped, some wear to much of the gilding

A Royal Doulton series ware teapot Cap'n Cuttle (chipped spout), a ditto jardiniere Alfred Jingle, vase Tony
Weller, dessert bowl Old Pegarty (chipped rim), dinner plate Old English coaching scenes and 3 character jugs
£30-50

Four 19th Century circular glass table salts on square bases 6¢cm (all have very minor chips), a glass boot
glass 14cm, a ditto 8cm, glass pipe 22cm (minor chips to rim), sugar stirrer and 3 glass flower ornaments
£50-75

A 19th Century part dessert service decorated in the Imari pattern comprising 5 plates, 3 tazza £20-30

A 19th Century rounded rectangular glass dish on a gilt metal romanesque style base decorated with scrolls
and masks 15cm together with a pair of squared ditto 7cm £40-60

All 3 dishes are chipped

A matched Spode lItalian tea, coffee and dinner service comprising 6 coffee cans, 8 saucers, 8 tea cups, 8
saucers, teapot, milk jug, 10 small plates, 8 dinner plates, 2 bowls, egg cup, mug, 2 handled bowl and cover, 2
similar jars and covers £50-75

The coffee mug is cracked, bowl is chipped

A Spode bone china part tea set, the burgundy and gilt decoration with the crest of The Worshipful Company
of Cloth Makers comprising teapot, 4 tea cups, 4 saucers, 3 milk jugs, dish, 4 small plates, 4 square bowls, 1
sugar bowl £50-75

Most of the pieces have some rubbing to the burgundy decoration

An Aynsley Pembroke pattern part coffee service comprising 13 coffee cans and 14 saucers £30-40

4 cans are damaged

A Limoges dinner service decorated with spring flowers comprising 12 dinner plates, 10 medium plates, 11
small plates, 2 small tureens and stands, 2 large tureens (1 without lid), 2 stands, 3 oval dishes £50-75

1 small tureen has a cracked lid, 1 has a chipped lid

A Portuguese ceramic charger decorated with a galleon enclosed in a floral border 38cm £20-30

A rectangular Osborne ivorex plague "Temple Bar in Dr Johnson's Time" 26cm x 20cm, 7 oval Dickens
plagues - Mr Pickwick, Bill Sykes, Sargent Buzz Fuzz, Mrs Sairey Gamp, Uriah Heep, Mr Weller and Sam
Weller £30-50

All plaques are chipped and Sam Weller is stuck
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A pair of Edwardian tazza print ribbon plates decorated with fruits 23cm, 9 others, 2 dishes and a basket
£40-50

Only the first 2 items are in good condition, the remainder have minor chips or cracks

A set of 4 (and 1) Victorian ribbon plates decorated with cherubs at pursuits, signed F A Mason 1891, 23cm (5)
( photo centre pages ) £80-120

A crested Arcadian model of a charabanc Littlehampton 14cm and 9 others £30-50

A Royal Doulton Carlyle pattern part dinner service comprising 12 dinner plates (2 seconds), 18 medium plates
(7 seconds), 9 small plates, 8 dessert bowls, 7 soup bowls (1 second) and 2 condiments £40-60

A Murano style orange ground glass jug 33cm £30-40

A pair of Murano glass candlesticks with basket work necks 31cm together with a ditto centre piece 21cm
£80-120

A pair of 18th Century style Chinese pink ground hexagonal tapered vases decorated with panels of exotic
birds with red character mark to base 35cm ( photo centre pages ) £100-200

A Nanking Cargo tea bowl and saucer decorated with landscape views, having original Christies label on verso
£50-100

Both the tea bowl and saucer are fritted

An Imari deep bowl decorated with flowers 21cm £15-20

A Chinese soapstone flower group in a ditto jardiniere 30cm £30-40

A pair of Chinese crackle glazed oviform vases and covers decorated with figures in gardens 37cm together
with a matching vase with flared neck 36cm £50-80

1 vase lip is stuck

A pair of modern Japanese flared neck bowls 13cm together with a raised stand 14cm £20-30

A 19th Century Chinese carved coconut wine kettle with pewter mounts, the body decorated with landscape
views 16cm £100-150

The handle and spout are both loose, the body of the shell is damaged

A Chinese blue and white charger with panels of landscape studies 47cm £150-200
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,

Fabrics, Toys, Curios etc
Please note / We have a collection of First World War Propaganda posters in
this auction, due to their fragility they will not be on view. However large high
resolution printed photographs will be on display at the auction rooms.

743  Two brass tilley lamps complete with glass shades 56cm x 19cm £100-150
744  Balker Austria, a bronze figure of an elephant 6cm £30-50
745 A machine made tapestry hanging decorated mountain scape, building and figures 126cm x 173cm £50-75
746  An Alpha yellow teddy bear with articulated limbs 33cm £30-50
Wear to pads
747  An Art Nouveau and embossed metal hanging smokers cabinet with raised back, the pressed metal door
incorporating a match slip 32cm h x 15cm x 14cm £30-50

748 A W Gamages of Holborn London, a table top bagatelle game with 4 cues, 4 white balls, 4 red balls and 1
black ball, 2 scoring markers, contained in a mahogany folding case 12cm h x 182cm | x 45cm w £50-80
The baise by the fold is lifting

749 A pair of Indian carved and painted hardwood brackets supported by figures of pelicans in their piety 35cm x
30cm x 21cm £50-75

The red painted bracket has damage to the back and a chip to the front right hand edge, the black has chips to
the front edges

750  Twenty seven various horse brases £30-50

751 A Victorian pierced gilt metal etched and painted glass firescreen, the panel to the centre decorated fruit 78cm
h x 53cm w x 23cm £40-50
The screen does not sit square

752 A 1960's R Whites soft drinks enamelled advertising sign 77cm x 51cm £50-75
Slightly bowed, some rusting to the screw holes

753 A scratch built wooden model of a Glamorgan wagon 22cm h x 71cm | x 24cm w £150-200

754  Alady's yellow embroidered silk shawl with fringe 92cm x 88cm £40-60

755 A Boy Scout type double bladed knife with 14.5cm blade and leather scabbard £30-50

756  Atin plate model of a stationary steam engine marked DC complete with funnel 22cm h x 12cm x 14cm (some
light rust) £40-60

757 A Horseman folding knife with knife, saw blade, hoof pick, gimlet, corkscrew and bodkin with horn grip (1 blade
missing) together with a Victorian Mellor patent pruning knife with hardwood grip £40-60

758 A Dowler patent corkscrew with ivory handle (cracking to handle) ( photo centre pages ) £150-200

759 A military style prismatic compass complete with leather case £40-60

760 A 19th Century Ludds style rack corkscrew £100-150

761 A scratch built model of a stationary steam engine 12cm x 21cm x 16cm (some corrosion in places) £30-50

762 A German porcelain headed doll with open mouth, sleep eyes, head inscribed Made in Germany 152 (severely
cracked and repaired) contained in a wicker crib (damaged) 17cm x 54cm x 23cm £30-50

763  An Eastern circular metal gong 29cm diam. £40-60

764 A collection of 1950's and 60's ladies spectacle frames £30-50
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790
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An 18th Century bible - The Holy Bible, Containing Old and New Tftmaents and The Apocrypha Translated Out
of the Original Tongues with Annotations, printed by Pearson and Rollason Birmingham 1788, leather bound
£40-60

A collection of 1920's black and white postcards of beauties £40-60

An album of black and white and coloured postcards including some First World War £40-60
An album of reproduction 1920's erotic black and white postcards £80-120

An album of coloured postcards - English resort scenes and country scenes £40-60

A Victorian leather bound photograph album containing black and white photographs £50-70
An album of coloured and black and white postcards - holiday scenes £30-50

An album of cigarette cards including Players, Wills, etc £20-30

A quantity of American share certificates including Pennsylvania Railroad Company, American General
Corporation, Shulton Inc., Western Union, Sterling Precision Corporation, The May Department Store and
Precision Polymers Inc. £30-50

A quantity of American share certificates including May Department Store, American General Corporation,
Western Union, General Coal Products Group £40-60

A quantity of American share certificates including The Mays Department Store Company, Crystal Financial
Corporation, The Great Atlantic and Pacific Tea Company, Peel Elder and others £40-60

A Shaftesbury Avenue Theatre "The Arcadians" programme and score 28th April 1911 (binding loose) with
John Bartholomew "The Advanced Atlas of Geography 1950" £15-25
Two shoe boxes of loose stamps and a shoe box of PHQ cards £30-50

Two wooden shallow boxes containing a collection of cigarette cards including Churchman's, John Players,
Wills, a box containing 7 albums, 1 other containing tea cards, a Festival of Britain programme and ephemera
relating to White City Stadium £40-60

An album of Kensitas silk cigarette cards and albums of cigarette cards etc £40-60
A quantity of American first day covers, an album of GB first day covers, 5 stock books of world stamps and
Transworld album stamps £60-80

A Victorian taxidermy arrangement of a kestrel and blackbird contained in a naturalistic case 75cm x 45cm x
21cm £30-50

Some feather loss

A gilt metal Dutch style 6 light electrolier 22cm h x 68cm diam. £80-120

A Victorian gilt metal hanging oil lamp with an associated opaque glass shade 100cm h x 45cm diam. £80-120
A Turkish brass coffee pot, having a heart shaped stamp to both sides of the main body 31cm h £40-60

A stylish bronze figure of a standing cockerell 24cm x 31cm x 8cm £40-60

A pair of Japanese polished bronze vases decorated storks 27cm h x 7cm diam. £30-50

Both have slight dents

A set of 8 19th Century baluster shaped pewter measures comprising half gallon, quart, spouted quart, pint,
half pint, gill, half gill, quarter gill, all marked with crown, Tudor rose mark and an X together with an Edwardian
Art Nouveau cream jug base marked L and F Cole Cambridge Osiris 457 8cm ( photo centre pages ) £100-150

Two Victorian cast iron door stops in the form of Mr Punch 33cm x 24cm x 8cm £80-120

A Wright of Westminster bomb calorimeter together with an electrostatic proof planes and a kilovolt meter
£30-50

A Boosey and Hawkes clarinet "The Regent" cased £40-60
A bottle of Valdespino Amontillado sherry together with a bottle of Pedro Domecq Lina sherry £20-30
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793 A 19th Century perpetual calendar contained in a beech case 13cm x 13cm x 7.5cm £50-75
There is a section of timber missing to the back top edge

794 A 17th Century style polished bronze double spouted kettle with swing handle, the base marked Made in
Belgium 13cm h x 31cm w x 15cm d £50-75

795 A pair of 19th Century brass candlesticks 25cm x 10cm £30-50

796 A Bowman stationary steam engine 18cm h x 16cm w x 17cm d £40-60

797 A bottle of White Horse Laird O'Logan deluxe blended whisky (slightly low in neck) together with a ditto
Bangkok duty free bottle £50-75

798 A Blick aluminium featherweight typewriter complete with carrying case (there is light rust to the carriage and in
places, leather strap to case is missing) £60-90

799  Two bottles of Crist Haggipavul & Sons Cyprus brandy together with 2 bottles of KEO Cyprus brandy £30-40

800 A Regency style boat shaped brass wastepaper bin with swag decoration 28cm x 24cm x 21cm, base marked
Made In England £30-50

801 A pair of Nigel Owen carved onyx bookends in the form of books 15cm x 10cm x 7cm, a SB thermometer
contained in a carved alabaster obelisk shaped case by Nigel Owen together with a ditto barometer £30-50

802 A Georgian style boat shaped brass planter with twin handles, raised on bun feet 10cm h x 30cm w x 27cm d,
a circular copper and brass twin handled preserving pan 7cm x 31cm and a copper and steel preserving pan
16cm x 35cm £50-75

803 A hunting whip with shalaylee style handle and woven leather lash, the whip is 45cm, the leather lash 159cm
£30-50

804 A 1930's gilt painted metal and jade coloured glass 3 tier circular, 6 branch electrolier hung jade coloured
drops 56cm h x 40cm diam. £30-50

805 A glass 5 light electrolier hung lozenges 63cm h x 51cm, 1 sconce is loose £50-75

806 A Lord Rayleigh's Farms Inc. 19th Century copper twin handled milk churn, body marked 5/63, lid marked
Trowbridge 50cm h x 26cm diam. £70-90

807 A 19th Century oak Continental rectangular cast iron plaque decorated a coat of arms 34cm x 40cm £40-60

808 A 19th Century cast bronze bell 24cm x 25cm with part iron cradle £50-75
The bell is missing its clapper and is corroded in places

809  An Enfield cutlass bayonet, the 67.5cm blade marked N above S (no scabbard) £60-90
Some rust and pitting to the blade

810  Two 19th Century French chassepot bayonets (no scabbard) £60-90
Some pitting and rust to the blade

811 A Victorian Honourable Artillery Company officers sword, the etched blade with Royal Cypher marked proved,
the pierced shell shaped guard with grenade and 16 flames ( photo centre pages ) £100-150
There is pitting and rust to the blade which is also bent at the end

812 A pair of Art Deco cold painted bronze bookends in the form of 3 masted galleons 15cm h x 13cm w x 5¢cm d (
photo centre pages ) £80-120

813 A Crown and Rose pewter spouted jug to commemorate the 450th anniversary of the Worshipful Company of
Clothworkers, engraved the crest 15cm £25-35
Some dents to the side

814 A Fairbairn Sykes type dagger with 17cm blade and brass cross bar, complete with leather scabbard £80-120
The end of the blade is bent, signs of rust

815 A Glengarry with clan badge (possibly Lovat?) £30-50

Page 23/47



816

817

818

819

820

821

822

823

824

825

826

827

828

829

830

831

832

833

834

835

836

837

838

839

A Victorian brass pen wipe/pin cushion in the form of a hedgehog, the base marked GES6R91 3cm h x 5cm w
x 3cm d £30-50

Xavier Corbero Olivella, 1935-2017, a bronze portrait plaque 14cm x 8cm, raised on a weathered pine panel
30cm x 15cm £100-150

Carl Aubock 1l for Werkstatte Carl, a pair of mid Century brass pricket candlesticks model no.3600, the base
signed Aubock Made In Austria 11cm x 13cm x 7.5cm £200-300

HCR & Sons Ltd., a mark 2 Broadhurst Clarkson type telescope marked Tel.Sct.Rfct. Mk2 n0.3415 OS126 GA,
with broad arrow mark £30-50

The thread to the main body of the telescope is a/f

A metal axe head 22cm x 8cm x 4cm £30-50

A Japanese bronze figure of a walking crab 6cm x 22cm x 12cm £70-90

A 19th Century bronze bell in the form of a crinoline lady, the clapper in the form of legs 12cm x 8cm x 7cm
£30-50

An Eastern carved hardwood tear drop shaped dish 59cm x 24cm, a boat shaped hardwood twin handled dish
40cm x 24cm, ditto oval dish 39cm x 28cm and 2 carved hardwood bowls 7cm x 31cm and 8cm x 12cm
£30-50

A leather bound Holy Bible printed in 1905, 8cm h x 23cm w 29cm | £15-25

There is a bruise to the corner of the bible and the binding is torn

An Underwood noiseless portable manual typewriter complete with carrying case £30-50

A clarinet marked 238205 contained in a Boosey and Hawkes case £40-60

A pierced brass fender 30cm x 67cm x 28cm £30-50

Minor dents in places

A W B Nicholson of Glasgow spectroscope £30-40

A Benham & Froud Victorian embossed brass helmet shaped coal scuttle with turned wooden handle
(cracked) and complete with shovel 49cm h x 52cm w x 31cm d £40-60

A section of metal let in to the back of the scuttle

A Victorian oval cut and bevelled glass fire screen contained in a gilt metal frame 60cm x 38cm x 17cm £20-40
Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

A Hardy Bros. The No.1 Victor 8'6" split cane bait casting/spinning fishing rod in original cloth sleeve £50-75

A Hardy CC DE-France 8'6" split cane fly fishing rod, contained in original fabric sleeve £50-75

A rectangular carved oak panel with armorial decoration 64cm x 45cm x 3cm £30-50

A yellow Steiff bear 84cm (pads have been replaced, the ear stud is missing) together with a lion soft toy 30cm
X 61cm x 42cm £60-80

A brass table bell raised on ebony base 17cm x 18cm x 12cm £30-50

A 1930's turned and carved Cornish serpentine table lamp in the form of a lighthouse 23cm h x 10cm d x 10cm
w £30-50

A Continental gilt metal double cowbell 10cm x 8cm x 7cm, a circular copper dish the base with sunburst mark
and NT & S 2cm x 13cm, 4 cylindrical copper measures, small bell, set of bells attached to a leather strap
£30-40

A pair of Chinese oval carved bamboo vases decorated figures 12cm x 11cm x 9cm ( photo centre pages )
£100-150

Both vases have cracks to the bases

A near pair of Japanese black ground cloisonne enamelled urns and covers decorated running dragons 25cm
x 10cm £100-150
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A 1930's Loom box game, ditto Lotto game, picture puzzles and various childrens games £30-50

Ten Chinese shaped black lacquered trays contained in a pine carrying case 36cm x 36cm £40-60
Waterloo Commemorative, a limited edition Waterloo chess set, n0.135 of 250, complete with certificate and
contained in an inlaid mahogany board fitted 2 drawers £100-150

The brass swan neck drop handle to the side is missing, the base of the table is missing, 3 of Wellington's
troops are missing rifles, both Bishops have broken swords, horse has a bent leg, Duke of Wellington has a
damaged hat, some figures have minor chips and contact marks

A 19th Century rectangular metal curling tong burner 2.5cm x 9cm x 4cm together with 2 copper jelly moulds
9cm x 16cm diam. and 7cm x 19cm £30-50

A Persian engraved brass octagonal box with hinged lid 4cm x 12cm x 5.5cm together with 4 Japanese
polished bronze chargers decorated animals, the reverse with seal mark 25.5cm £30-50

One of the plates has a large tear, the other items are in good order

A pair of Victorian shaped and painted papier mache face screens 26cm x 30cm decorated landscape with
castle and ruins with carved and turned hardwood handles ( photo centre pages ) £80-120

1 screen has slight scratching and the other has slight paint loss to the top

A set of 28, 19th Century bone and ebony dominoes, contained in a wooden box with hinged lid which has
replacement hinges £30-50

The double 6 has a chip to the edge

A Stanley part geometry set together with a wooden parallel ruler, various gauges in a wooden box with hinged
lid and a collection of drawing instruments £30-50

A leather shotgun case, interior labelled J Roberts and Sons 66-68 Suffolk Street London (interior missing)
8cm x 81cm w x 21cm d £40-60

A child's Triang perambulator (dent to front) together with 2 modern teddybears £20-30

A wooden and iron 12 spoked cart wheel 85cm diam. £50-75

Signs of old but treated worm in places

A child's vintage Triang scooter £30-50

A pair of Victorian style stepped plaster wall brackets 35cm x 34cm x 20cm £30-50

Both have chips in places

James Dixon & Sons, a Britannia metal oval meat cover 21cm x 41cm x 31cm £20-30

Some dents

J Hinks & Sons, a Victorian brass reeded column table lamp with Corinthian capital on a stepped base marked
J Hinks & Sons 1782, later converted to electricity 50cm x 16cm x 16cm ( photo centre pages ) £100-150
A lady's brown Persian lamb jacket £30-50

A First Punjab Regiment Lieutenants service dress tunic and trousers (some small moth to the arm and
epaulettes) together with a Royal Engineers service dress cap by Herbert Johnson and 2 RAF Sergeants
stripes £30-50

A lady's quarter length fur coat £25-35

Some moulting and the lining has been cut to the base

A lady's full length mink coat (some moulting) £25-35

A lady's quarter length black fur coat (some moulting) £30-40

A Coalbrookdale cast iron fern and blackberry pattern garden seat with wooden slatted seat, the back marked
CEF? 84cm h x 117cm w x 53cm d ( photo centre pages ) £500-700

A Burroughs calculator 5-457320 £50-75

Some paint loss, key one key top is missing
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863 A 1920's carved wooden lighter in the form of a dog 10cm x 2cm x 4cm £30-50

864 A Chinese carved soapstone figure of a dragon with flaming pearl 21cm x 9cm £40-50

865 A Pentax Auto 110 camera, a Phago Anastigmatic 1:4.5 F=75MM n0.93910 camera lens, a Roussel Paris
323447 Taylor 1:4.5 F=75 lens and a collection of light meters, etc £40-60

866 A pair of military issue Bino.prims no.5 Mk 5 x X binoculars marked 0.S.419 N.A. reg. no. 84618 Graticules
half apart and quarter half and one percent high, complete with leather carrying case £50-75

867  After Aug Moreau, a bronze figure of a seated cherub contemplating mortality raised on a stepped square base
27cm h x 24cm w x 12cm ( photo centre pages ) £200-300
There are some chips to the base

868  The book of Common Prayer Sacraments and Rites and Ceremonies of The Church of England 1704, printed
by Charles Bill £20-30
There is creasing and damage to some of the pages

869 A set of 24 19th Century bone and ivory miniature dominoes contained in a straw work case, lid marked
Ricordo di Lugano £30-50
Some damage to the base of the case

870 A brown leather attache case with chrome mounts 9cm x 30cm x 21cm (some rust to mounts), 1 other 9cm x
35cm x 22cm (some scuffing) and a pressed fibre ditto 9cm x 33cm x 28cm £30-40

871 A 19th Century copper helmet shaped coal scuttle with shovel (some dents in places) £25-35

872 A World War Two Parachute Regiment red beret by Kangol Wear Ltd. with broad arrow and dated 1942, with
Senior Scout badge to the front, label to the interior Skife-d'ingerthorpe (late Captain Royal Artillery Airborne
Division £50-75

The beret has signs of moth damage to the top and leather is showing signs of mildew
873  Attributable to Captain Skife-d'ingerthorpe, an 11th Harrow blue Scout's shirt (with Scout shop and name
label), blue ditto V necked jumper, 2 pairs of garters, pair of blue socks, belt and woggle £25-35

874  Attributable to Captain Skife-d'ingerthorpe, 2 pairs of Boy Scout epaulettes, ditto cap, 2 green Boy Scout
berets, 2 garters, an 11th Harrow shoulder title and a collection of various cloth insignia £40-60

875  Seven Masonic Provincial Grand officers collar jewels, a Mark charity jewel, 5 apron centre badges £30-40

876 A Masonic Ancient and Accepted Rite Rose Croix 18th degree collar and jewel £50-75

877 A Mark Master Masons apron, ditto Past Masters apron jewel and collar jewel £40-60

878 A Past Masters apron and collar and a Royal Arch companions apron and sash £30-40

879 A scratch built wooden model of a Gloucestershire wagon 23cm h x 84cm | x 23cm w ( photo centre pages )
£150-200

880 A brass oil lamp with etched glass shade, clear glass chimney and glass reservoir, raised on a brass
Corinthian column capital base 76cm h x 15cm w x 14cm d £40-60

881  Benham and Froud, a copper twin handled preserving pan 12cm h x 18cm diam. £50-75

882 A scratch built wooden model of a Northamptonshire wagon 23cm h x 76cm | x 22cm w £150-200

883 A cylindrical copper twin handled stock pot 26cm h x 25cm diam. £40-60

884 A \Victorian faceted glass oil lamp reservoir raised on an embossed gilt metal base with black glazed ceramic
socle base 33cm x 15cm £40-60

885 A Victorian cast iron door stop, the back marked 46 n0.239638 23cm h x 16cm w x 5¢cm d £40-60

886 A Victorian pierced brass urn shaped incense burner raised on a circular foot 26cm h x 12cm diam. £40-60

887 A Victorian E Pugh & Co of Wednesbury coffee grinder marked no.2/0 £30-50

888 A set of 4 Edwardian pierced copper wall light brackets 21cm x 22cm £40-60

889 A Victorian bell shaped brass door stop 24cm x 12cm x 6.5cm £30-40
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A Victorian brass "snooker" table iron (missing slug) 17cm x 20cm x 9cm £30-50

A scratch built wooden model of a Kent wagon 25cm h x 76cm | x 23cm w £150-200

A cylindrical metal milk carrier 29cm h x 18cm diam. £30-50

A Victorian faceted glass oil lamp reservoir raised on an embossed gilt metal base with ceramic socle base
28cm x 15cm, together with an engraved cut glass ditto 26cm x 17cm £40-60

An Edwardian Turkish style cylindrical gilt metal lantern 50cm h x 23cm diam. £80-120

A set of 8 Victorian graduated brass servants bells, 5 marked 8, 2 marked 10 and 1 marked 12 ( photo centre
pages ) £350-450

A Victorian rectangular Tunbridge Ware stamp box the lid inlaid a penny black 2cm x 4cm x 3.5cm containing
bone dice £50-75

An Edwardian oak and brass twin division letter rack 11cm x 15cm x 7cm, a bronze table bell, 1 other bell, a
Georgian style oval lidded caddy with hinged lid 13cm x 9cm x 7cm, brass ashtray in the form of a horseshoe
14cm x 13cm and a Royal Doulton salt glazed match striker 7cm x 5cm £40-60

A Victorinox folding multi tool incorporating a rule, pliers and screwdriver, a Sandvik folding knife, a Victorinox
folding knife with blade marked Switzerland, 3 Swiss Army pen knives and other knives £40-60

A bus ticket clip containing various Wakes and other bus tickets £30-50

A pair of Continental brass shell cases complete with steel nose cones 16cm x 4cm £30-40

A 19th Century leather and brass shot flask, a Winston Churchill match slip, folding pocket knife and 2 other
items £30-50

An advertising paperweight in the form of a churn for Churnbrand Feeding Stuffs marked BGC 8cm h x 4cm,
brass inkwell in the form of a milk carrier complete with ceramic inkwell 5cm x 5cm x 4cm, a Ges Gesch brass
stamp box with hinged lid 2cm x 8cm x 6¢cm, a silver plated trinket box with hinged lid set a George Il coin 2cm
X 7cm x 5¢cm, brass turned paperweight in the form of a milk churn 7cm x 4cm and a pair of polished steel
sugar cutters £40-60

A bronze seal in the form of a standing child base marked WHM 5cm x 1cm £30-50
A pair of 19th Century gilt metal brackets in the form of swans 13cm x 18cm £40-60
A collection of Britains lead farmyard figures, haystacks, animals etc, contained within a wooden farm £50-75

A Lesney model horse drawn fire engine and 8 Lesney models of Yesteryear Y9 Ford Model T, Y7 1912 Rolls
Royce, Y10 1905 Rolls Royce, Y11 Packard Landaulet, Y12 Thomas Flyabout 1909, Y14 1911 Maxwell
Roadster, Y15 1930 Packard Victoria and Y15 1913 Packard Victoria £30-50

Two Norah Wellings felt figures of sailors 20cm together with 3 dolls contained in a Moses basket £30-50

A Triang Dublo R152 diesel locomotive boxed, ditto R76 engine shed boxed, Triang rails etc £30-50

Kenneth Snowman, "The Art of Carl Faberge" published by Faber and Faber Ltd. 24 Russell Square, London
1962 for Aspreys, leather bound and in original box £200-300

A collection of various Second World War stationery Office and Ministry of Information publications including
Man Power, Combined Operations, Over to You, Bomber Command, Roofs Over Britain, The Battle of Britain,
Coastal Command, etc, etc, £30-50

A small quantity of early black and white photographs, postcards, etc £30-40

A quantity of coloured postcards £30-40

An album of black and white postcards including the GC Rail Smash at Wembley December 13th 1911 and 1
other album of coloured postcards £60-80

A guantity of First World War romantic postcards £30-40

A red Improved stamp album including 2 penny reds, GB Victoria and later together with a Tower album of
mint and used stamps - Australia and Bahamas £30-40
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920
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930
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932

933

934

935

936

937

938

939
940

The Hermes album of mint and used GB and Commonwealth stamps, Victoria to Elizabeth including Australia,
Canada, Malta, Malaya, India, Hong Kong together with an album of The Queen's 80th birthday stamps and
covers and ditto Kings and Queens £40-60

A guantity of world stamps mint and used, some mounted £30-40

Nine albums of mint and used GB stamps, Victoria to Elizabeth 1l £90-120

Fourteen various stock books of GB mint and used stamps, Victoria to Elizabeth Il £70-100

Six stock books of mint and used world stamps etc, all contained in a gray crate £40-60

A collection of GB first day covers £25-35

A Hardy Bros. fishing salmon tailer complete with leather strap £30-50

A 1950's Shakespeare 2 bladed folding fishing knife with saw blade, bottle opener and discourger, the blade
marked stainless steel, base of the grip incorporating a priest £30-50

A 1960 C J Farlow & Co. fishing catalogue and price list £25-35

A Hardy Bros. leather fly wallet 15cm x 10cm containing fishing flies £30-50

A Pauls Sportdepot 3 section fishing lure box containing 4 Hardy Jock Scott Wriggles Hardy mounts, 1 golden
crocodile mount and some large minnows with tracers £30-50

Three shallow boxes with hinged lids, interiors fitted 12 rectangular plastic boxes containing various trout
fishing flies £40-60

A Masterine storking lure bag together with a quantity of vintage and modern big game pike fishing lures, etc
£30-50

A white enamelled tin with hinged lid containing a large collection of vintage gimp fishing trace lines, carded
silk lines, lures etc, etc, £50-75

A plastic lure box containing a collection of 12 Allcocks Devon minnow fishing lures and an Allcocks fly spool
£30-50

A Hardy Bros. Marquess trout fishing reel (line weight 7) in cloth pouch £30-50

Some paint loss to the back

A 1960's Shakespeare telescopic beach casting fishing rod together with a similar spinning rod (2) £30-40

A Hardy Perfection 10' split cane fly fishing rod in original cloth sleeve £40-60

A Hardy Bros The Viscount 10'6" split cane fly fishing rod with 2 tip sections and original cloth sleeve £50-75
A Hardy Bros. The Swing Tip coarse fishing rod in original cloth sleeve £40-60

An early J.W. Cumins The Clarence drop ring trout fishing rod, circa 1880, together with a whole cane fishing
rod (2) £40-60

A Playfair of Aberdeen spliced salmon fishing rod with 2 tips and original leather ties, circa 1890, in original
sleeve £50-75

Sharpes of Aberdeen, a 9' three piece Scaottie fly fishing rod in original cloth sleeve £40-60
An Ovis HLS 9'6" 2 piece fly fishing rod, 3 1/40z for 6 lines in cloth sleeve and original tube £40-60
A 1960's Milbro fly fishing rod together with a 4 piece British made travelling rod £25-35
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

941

942
943

944

945

946
947

948

949

950

951

952

953

954

955

956

957

958

959

960
961

962

Alan King, oil on board signed, "Departure Great Western Railway no.1420 at Covehalt Devon" with label to
verso 24cm x 29cm ( photo centre pages ) £250-350

Alan King, oil on board signed "Wiltshire Snowfall" with label to verso 24cm x 29cm £250-350

Alan King, oil on board signed, "Passage to the Bakers, Dorset Memories" with label to verso 24cm x 29cm
£250-350

Alan King, oil on board signed, "Homeward for Tea, Woodend Somerset" with label to verso 24cm x 29cm
£250-350

Alan King, oil on board signed and dated 1998, "Awaiting The Cornish Train" with label to verso 29cm x 24cm
£220-260

Alan King, oil on canvas signed, "Awaiting The Tide" dated 1997, with Certificate, 39cm x 49cm £250-350
Edward Hursey (b.1948), oil on canvas signed, ducks in a stream before disused farm buildings 29cm x 39cm (
photo centre pages ) £1000-1500

Arthur Hickman, watercolour signed and dated 1975, "Sunday Morning in Bridlington Harbour" with a
Rotherham Art Society of Fine Art label to the back 36cm x 48cm £50-75

There is some fading to this picture

H Gray '68, oil on canvas signed, "The Harbour Hong Kong" unframed 46¢cm x 61cm £30-50

After George Morland (1762-1804), oil on board unsigned, country path with a man and his horse meeting a
man on a donkey, with handwritten inscription to the back 28cm x 27cm £100-150

Over painted prints, figures by riverscape and figures after a hunt 23cm x 37cm £30-50

K Vernon, etching signed, maritime study 19cm x 23cm £50-75

D Addey, watercolour signed "Staffa From Near Fingal's Cave" no.274 of a voyage round Great Britain, label to
verso 15cm x 22cm £50-75

Thomas Edward Francis (1899-1912) watercolour signed, woodland scene, 29cm x 21cm £50-75

D Addey, watercolour signed, "Fingal's Cave, Staffa", label to verso 23cm x 16cm £50-75

Crystoleum, study of a young child 19cm x 14cm £50-75

19th Century watercolour unsigned, figures sitting beside a column overlooking a coastal view "The
Crowstone" 27cm x 21cm £50-75

H G Chittenden 1942, oil on canvas, still life study, vase of flowers and an earthenware ewer 29cm x 39cm
£50-75

19th Century oil on canvas unsigned, study of a terrier mauling a deer with another terrier beside him, 24cm x
28cm £75-120

Thomas Edward Francis b1899 watercolour signed, a River scene with distant buildings 21cm x 35cm £50-75

Thomas Edward Francis (1899-1912), watercolour signed, lady sitting before a thatched cottage 21cm x 28cm
£50-75

Thomas Edward Francis (1899-1912), watercolour signed, lady feeding geese before country cottages 22cm x
29cm £50-75
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964

965
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967
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970
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972

973

974

975

976

977

978

979

980

981

982

983
984

985

986
987

19th Century oval silk work embroidery of a young lady 22cm x 16cm £30-50

The silk has numerous tears

J Harris, coloured engraving "Return from the Derby, Clapham Common 53cm x 106cm contained in a maple
frame £100-200

There is extensive foxing to this picture

Bernard Hailstone (1910-1987) 20th Century oil on canvas unsigned, portrait of a lady 61cm x 51cm, unframed
£50-75

H T Ryall, black and white engraving "The Right Reverend John Kaye" 43cm x 35cm £50-75

lllustrations, mixed media, "From The Crocodile's Dinner Party" by E Vinton Blake, unsigned, unframed, a set
of 9, 38cm x 38cm ( photo centre pages ) £150-200

Utagawa Toyokuni (1786-1865) wood cut print, study of a samurai, signed 35cm x 24cm £50-100

Hokusai (1760-1849), wood cut print, women diving for awabi off the coast of Ise, sighed 24cm x 36¢cm
£50-100

Utagawa Toyokuni (1786-1865) wood cut print, study of 3 travellers, signed 36cm x 24cm £50-100

Kunisada (1786-1865), wood cut print, study of a geisha, signed 35cm x 23cm £50-100

This print is faded

Kuniyoshi (1797-1861) wood cut print, study of a samurai and geisha, signed 35cm x 23cm £50-100

This print is faded

Utagawa Toyokuni (1786-1865) wood cut print, study of a samurai, signed 35cm x 23cm £50-100

19th Century Japanese wood cut print, signed, study of a lady sitting on a pavillion terrace with distant boats
35cm x 24cm £50-75

This print is faded

19th Century Japanese wood cut print, signed studies of 4 female scholars signed, 35cm x 23cm £50-75
Robert Henderson Blyth (1919 - 1970), watercolour signed, atmospheric canal side study 35cm x 49cm
£100-150

Toko Shinoda (1913), limited edition lithograph signed and inscribed "Spring" 12/50, 56cm x 39.5cm, label on
verso Art Gallery Kaigado ( photo centre pages ) £300-400

Toko Shinoda (1913), limited edition lithograph signed and inscribed in pencil "Listen" 23/28 41.5cm x 28cm
£200-300

There are several foxing spots to this lot

Z Florin, oil on canvas signed, study of a vase of flowers 49cm x 39cm £50-75

Rossiny, oil on canvas signed, study of children playing on a beach, with Certificate to back 49cm x 60cm
£100-150

20th Century oil on board unsigned, still life study, vase of spring flowers 49cm x 59cm £50-75

19th Century Japanese silk work embroideries of birds of prey amongst trees (3) 96cm x 24cm £100-150

A Victorian ostrich feather fan with faux tortoise shell mounts in a fan shaped gilt frame £100-150

Tho. Taylor, coloured engraving "The Navy Office London", To The Right Honourable The Principal Officers
and Commissioners of Her Majesty's Navy, this prospect of the Navy Office is humbly presented by your
honourable most humble servant Tho Taylor anno 1714, with Parker Gallery label to the back 47cm x 59cm (
photo centre pages ) £100-150

Map, a coloured engraving, "The true and exact draft of The Tower Liberties furvey'd in the year 1597 by
Gulielmus Haiward and F Gascoyne" with Parker Gallery label to the back 40cm x 54cm £100-150

E H Shepard, watercolour signed, Jewish Rabbi Tiberias 16cm x 15cm, inscribed on verso £200-300

An album and an autograph book containing mixed media studies, portraits, still lives, landscapes etc £40-60
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988 Dale Chihuly, (1941), "Black Book" limited edition no.17/125 including a triptych Las Tres Hermanas lkebanas,
signed including registration document and signed book in slip cover ( photo centre pages ) £1000-1500

There are scuff marks to the outer cover
989 A Victorian woolwork tapestry of birds amongst trees 36cm x 143cm £50-70
990  Advertising poster, "Johnnie Walker Foremost since 1820, still going strong" 53cm x 40cm £50-75

Page 31/47



991

992

993

994

995

996

997

998

999

1000

1001

1002

1003

1004

1005

Clocks and Scientific Instruments

An Edwardian French bedroom timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in an inlaid
mahogany balloon case £50-75

There are is pitting to the dial between 5 and 6, there is a bruise to the top of the balloon case, the clock is
currently running

A 19th Century French carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt case
£40-60

There is a replacement platform to the top and the glass panel to the top is loose

A French 1920's striking lantern clock having a 12cm dial with Roman numerals, the back plate marked France
1836 28cm h x 12cm w x 10cm d ( photo centre pages ) £80-120

The clock runs for a short period of time and then stops, movement is sticky, a small section of rust to the dial
Knight and Gibbins, a Victorian style timepiece with paper dial and Roman numerals contained in an inlaid
mahogany balloon case clock with quartz movement, raised on bun feet 19cm h x 10cm w x 6cm d £40-60

Swiza, a Swiss 8 day alarm clock contained in a Queen Anne style gilt metal case, the dial with silver chapter
ring, raised on bracket feet 9cm h x 3cm w x 7cm d £30-50

Some light rust in places to the case

A French 8 day bedroom timepiece with enamelled dial and Arabic numerals contained in a mahogany lancet
shaped case £40-60

There is a chip to the dial just above the 7, the dust cover to the back is missing, the clock is currently running
Knight and Gibbins, a Victorian style timepiece with paper dial and quartz movement, contained in an inlaid
mahogany Admiral's hat shaped case £30-50

An Edwardian timepiece with paper dial and Arabic numerals contained in a gilt painted spelter case
surmounted by figure of a lady gardener £30-50

There is a hole to the lady's head and 3 holes to the base on which she stands, the clock is currently running
An American mantel timepiece with paper dial and Roman numerals complete with pendulum and key £30-50
An Edwardian striking bracket clock with silvered dial and Arabic numerals contained in an inlaid oak, arch
shaped case (missing bun feet), complete with key and pendulum £30-50

Schatz, a German 400 day clock with square silvered dial, Arabic numerals, contained under a plastic dome
(no key) £40-60

Some scratches to the base of the clock

Rotherham, a Queen Anne style bracket timepiece, the arched gilt dial with silvered chapter ring, contained in
a walnut case 24cm h x 14cm x 11cm £40-60

There are contact marks to the sides, the clock is currently working

Knight and Gibbins, a Victorian style timepiece with paper dial and Roman numerals contained in an inlaid
walnut balloon case with quartz movement £40-60

D.R.G.M. a 1930's Art Deco electric mantel timepiece with arched dial and Arabic numerals contained in a
chrome case, 11cm x 23cm x 5¢cm £40-60
Some rust and deterioration to the chrome in places

A 400 day clock, the 5.5cm enamelled dial with Roman numerals (crack to dial), back plate marked D.R.P.N.O
144688 U.S.P751686 504888, on a circular base and complete with glass dome (no pendulum) 30cm h x
18cm diam. £50-75
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1015

Fema, a Victorian style timepiece contained in an inlaid mahogany balloon shaped case, the paper dial marked
Knight and Gibbins £40-60

There is a scratch to the front of the case

A striking Vienna style regulator with paper dial and Roman numerals, having a grid iron pendulum, contained
in a walnut case (no key) £40-60

J Marti, a French 19th Century striking on bell portico clock with enamelled dial and Roman numerals, the back
plate numbered 863 J Marti, contained in an ebonised and gilt mounted case, complete with gridiron pendulum
and key ( photo centre pages ) £150-200

There are 2 dents to the cornice, a small section of ebonising missing above the 12, some pitting and small
sections of ebony rubbed in places

An American striking alarm clock with paper dial, Roman numerals contained in a walnut and gilt painted case,
complete with pendulum, no key £25-35

A postman's Continental alarm clock with 14cm enamelled dial, striking on bell, complete with pendulum, 1
chain only and with associated weights £30-40

A Japy Freres timepiece, the back plate marked 30035 Made in France with 9cm circular enamelled dial with
Roman numerals contained in a sunburst case (no key) £30-50

An aneroid barometer with enamelled dial contained in a circular metal case 20cm £30-50

A regulator style timepiece with paper dial and Arabic numerals, gridiron pendulum, contained in a walnut case
surmounted by a figure of a horse, complete with key £30-50

A French striking wall clock the back plate marked 66365 with 12cm enamelled dial and Roman numerals
contained in a carved gilt sunburst case (no second hand, pendulum or key) £40-60
Some chips to the rays

S Ashmead, an 18th Century longcase 30 hour longcase clock, the 27cm square dial painted spandrels and
with minute indicator, calendar aperture, contained in a painted pine case (no second hand, key, pendulum or
weights) £60-90
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1038

1039

Rugs and Carpets

A red and white floral patterned machine made Persian style carpet with central medallion 347cm x 252cm
£50-75

A red, gold and blue ground Persian style machine made rug with oval central medallion 259cm x 182cm
£20-30

There is light staining and wear to the centre, staining to fring and a small tear, the carpet requires airing

A red ground Afghan rug with 3 diamonds to the centre within a multi row border 150cm x 98cm £20-40
Some wear, the carpet does not lie flat

A red and blue ground Maimana Kilim geometric design 135cm x 82cm £25-35

A blue, black and red ground Belouche rug with wavy design 132cm x 80cm £50-70

A blue and white ground Chinese rug 128cm x 62cm £20-30

There is a slight stain to the centre and fringe

A green, tan and brown ground Maimana Kilim runner with 4 diamonds to the centre 198cm x 60cm £35-55
A brown and white ground Bokhara rug with 10 octagons to the centre with a multi row border 122cm x 77cm
£15-25

In wear and the fringe has been reduced

A yellow, green and tan ground Chobi Kilim rug 156cm x 100cm £60-80

A sculpted green ground Chinese rug with blue decoration 129cm x 64cm £15-25

Some staining

A machine made orange and white ground Bokhara style runner with 34 octagons to the centre 302cm x 69cm
£40-60

Staining to fringe

A red white and blue Afghan rug with 3 stylised medallions within a multi row border 194cm x 109cm £40-60
A white and blue silk Kashmir rug with central lozenge within a multi row border 187cm x 124cm £100-150
Some wear to the binding on the edge and damage to fringe in places

A red, white and blue ground Afghan rug with 3 stylised diamonds to the centre within a multi row border
183cm x 111cm £40-60

Some wear

A tan and white ground machine made Bokhara style runner with 13 octagons to the centre 270cm x 68cm
£30-50

A red and blue ground Afghan rug with 6 octagons to the centre within multi row border 210cm x 94cm £50-75
Heavily worn and patched

A pink and blue ground Persian rug with 3 stylised medallions to the centre within a multi row border 195cm x
105cm £40-60

Heavily worn

A Caucasian style rug with stylised medallion to the centre within a multi row border 218cm x 130cm £70-90
Heavily worn

A red and blue ground floral patterned Persian runner with a 3 row border 293cm x 79cm £70-90

Fringe cut in places

A Caucasian style rug with 3 stylised medallions to the centre 134cm x 81cm £40-60

Fringe damaged

Page 34/47



1040

1041

1042
1043

1044

1045
1046

1047
1048
1049

1050
1051
1052

1053
1054
1055

1056
1057
1058
1059

1060

An oval red and white floral patterned Indian rug 131cm x 323cm £30-50

Some staining and pulling

A pink, cream, green and floral patterned Caucasian style rug within a 3 row border 233cm x 140cm £50-75
Heavily worn in places and this rug requires airing

A white and blue silk Persian rug formed of 24 floral square panels 123cm x 76cm £70-90

A white and red floral patterned Chinese carpet with central medallion 253cm x 166cm £30-50

Some light moth

A brown, orange, purple and green ground Suzni Kilim runner with 4 stylised diamonds to the centre 266cm x
63cm £60-80

A yellow and green ground Chobi Kilim runner 196cm x 67cm £60-80

A red and blue ground Meshwani runner with 5 diamonds to the centre within a multi row border 255cm x
65cm £70-90

A yellow, green and tan ground Chobi Kilim rug with all over geometric design 152cm x 106cm £70-90

A red, tan and black ground Maimana Kilim with 3 stylised diamonds to the centre 131cm x 84cm £30-50

A green, tan and yellow ground Chobi Kilim rug with 2 diamonds to the centre and all over geometric designs
113cm x 78cm £50-75

A brown, blue and red ground Belouche rug 139cm x 91cm £60-80

A tan, yellow and green ground Chobi Kilim runner with all over geometric design 248cm x 77cm £90-120

A brown and red ground Gazak rug with all over diamond design to the centre within a multi row border 130cm
x 113cm £70-90

A yellow, green and tan ground Chobi Kilim rug 192cm x 137cm £90-120

A tan, black and brown ground Maimana Kilim rug 87cm x 57cm £20-30

A red and blue ground Meshwani runner with 5 octagons to the centre within a multi row border 260cm x 63cm
£70-90

A brown and turquoise floral patterned Kashmir stitchwork panel 151cm x 88cm £40-60

A tan, brown and black ground Maimana Kilim rug 190cm x 98cm £50-75

A white floral patterned Chinese rug 128cm x 70cm and 1 other 94cm x 96cm (both with some staining) £30-50
A red and blue ground Persian carpet with central medallion 384cm x 282cm £100-150

Old moth damage and staining in places

A blue and tan ground Afghan carpet with diamond central medallion within a 3 row border 379cm x 348cm
£80-120

22cm cut to one side, the fringe to both ends is worn and missing in places, fleck marks to the carpet
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1069
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1071

1072

1073

Antigue and Fine Quality Furniture

A Victorian rectangular mahogany 3 tier bookcase raised on bulbous turned supports with brass castors
113cm h x 105cm w x 48cm d £80-120

There some small burn marks and scratches to the top and all 3 tiers

An 18th oak drop flap gateleg tea table fitted a frieze drawer, raised on square supports 70cm h x 91cm w X
30cm | when closed x 105cm when open £30-50

Some pitting to the top

A 19th Century mahogany pedestal chest with moulded top and brushing slide above 3 drawers, raised on
bracket feet 67cm h x 50cm w x 45cm d £80-120

Possibly made up, there are some scratches to the top and has replacement handles

A pair of Victorian ebonised and gilt painted pole screens with shaped papier mache screens, raised on spiral
turned columns and tripod bases 32cm h x 50cm w £150-200

A Victorian rectangular mahogany bidet with sliding top and plush interior, raised on later turned supports (no
liner) 42cm x 43cm x 27cm £30-50

There is no liner and some pitting to the top

A Victorian bleached mahogany snap top breakfast table, raised on a turned column and tripod base 70cm h x
132cm w x 108cm w £60-90

There is a split to the top, ring marks and the top is heavily bleached

A 17th Century style carved oak side table with shaped apron fitted 2 drawers, raised on spiral turned supports
with box framed stretcher 76cm h x 99cm w x 49cm d £80-120

The top is warped, there are ink and water marks and some pitting

A Victorian mahogany wash stand with raised tiled back and white veined marble top, raised on turned
supports 134cm h x 101cm w x 51cm d £40-60

A Georgian bleached mahogany pedestal dressing/writing table fitted 1 long drawer, the kneehole fitted a
cupboard enclosed by a panelled door, flanked by 3 drawers to each side, raised on bracket feet 81cm h x
79cm w x 44cm d £100-150

Has replacement brass swan neck drop handles and is heavily sun bleached with some ink marks in places

A Georgian bleached mahogany chest of 4 drawers with brass ring neck drop handles, raised on bracket feet
75cm h x 70cm w x 45¢cm d £100-150

Two 3cm wedges of timber have been let in to the back of the chest, the top is slightly warped and is heavily
sun bleached, 1 roundel is missing to the 2nd left hand swan neck drop handle, small section of veneer
missing to the top right hand edge, possibly has a replacement back

A 17th/18th Century carved oak coffer of panelled construction with hinged lid and iron lock plate to the front
50cm h x 188cm w x 48cm d £120-160

There are 2 splits to the 2 left hand panels of the lid, the iron lock is missing as is half of the lock clip to the
front, the base has at some point been reinforced with a section of timber

A set of 4 mahogany Hepplewhite style shield back dining chairs with over stuffed seats, raised on square
tapered supports, spade feet £30-50

A Victorian mahogany extending dining table with 1 extra leaf, raised on turned and reeded supports 74cm h x
98cm w x 97cm without leaf x 145cm with leaf £60-90

Some scratches to the top and pitting to the leaf
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1086
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A Georgian style winged library chair upholstered in yellow material raised on turned bun feet, brass caps and
castors £50-75

A 19th Century rectangular bevelled plate dressing table mirror raised on a mahogany bow front base fitted 3
drawers, raised on bracket feet 59cm h x 51cm w x 21cm d £30-50

Signs of old but treated worm to the side of the frame, the top of the base is warped, some pitting and light
scratches in places and is sun bleached

An 18th Century oak side table fitted a frieze drawer, raised on turned and block supports with box frame
stretcher 70cm h x 80cm w x 51cm d £100-150

There is a split to the warped top, ink marks and some pitting in places, the table is sun bleached, the grain
within the drawer runs from back to front

A set of 5 Edwardian Hepplewhite style shield back dining chairs - 1 carver, 4 standard, raised on square
tapered supports with H framed stretcher £70-100

Some contact marks to the high points and legs of the chairs

An Edwardian inlaid mahogany double wardrobe with moulded cornice enclosed by a pair of arched panelled
doors, the base fitted a drawer raised on a platform base 207cm h x 159cm w x 54cm d £30-50

There is a small section of timber missing to the cornice, the silvering to the mirror is showing signs of
deterioration and there are contact marks to the base in places

A Georgian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with replacement oval brass plate drop handles,
raised on bracket feet 100cm h x 112cm w x 54cm d £80-120

There is a 42cm split to the top, the top is warped, there are ink and water marks in places, the top left hand
drawer lock is missing, 2 of the escutcheons are missing, small sections of veneer are missing in places

A pair of Georgian mahogany dining chairs with X framed backs and over stuffed seats raised on square
supports with H framed stretchers £40-60

Frames are loose

A Victorian walnut and brass banded writing slope with hinged lid 40cm h x 30cm w x 23cm d, together with a
walnut sewing box with hinged lid 13cm h x 35cm w x 20cm d £30-50

The slope is sun bleached, a section of veneer is missing to the front and there is a burn to the front, the
sewing box has pitting and scratches to the top

A Georgian demi-lune card table, raised on club supports 70cm h x 76cm w x 37cm d ( photo centre pages )
£100-150

The top is sun bleached and with some scratches and pitting, the apron has a split and a section of veneer
missing, the back hinges are replacements, the tongue to the lock is missing

A George Ill mahogany tray top commode, the upper section enclosed by a tambour shutter the base fitted a
pot drawer 82cm h x 50cm w x 46cm d £100-150

The top has a pronounced warp and a small split to the centre, a small section of tambour is missing to the
centre and there is a small hole, a small section of cock beading is missing to the top of the pot drawer

A 19th Century rectangular mahogany snap top wine table raised on a pillar and tripod base 69cm h x 73cm w
x 45cm d £40-60

The top is warped and stained in places

A 19th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid 60cm h x 105cm w x 53cm d £60-90

A Victorian bleached walnut kneehole desk/writing table with cross and feather banded top, inset leather
writing surface*, fitted 1 long and 8 short drawers, raised on bracket feet 75cm h x 106cm w x 65cm d £80-120

The top is warped and sun bleached, the door is missing to the pedestal and has scuff marks by the bracket
feet, some veneers missing to the sides, the base is in one section, *95% of the writing surface is missing
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An 18th Century oak oval drop flap gateleg dining table fitted a frieze drawer, raised on turned supports 71cm
h x 106cm w x 38cm when closed x 113cm when open £80-120

There is a large screw hole with screw to the centre of the table, the top has scratches and is slightly warped,
there is evidence of screw holes by hinges which have been filled, the drawer has a later replacement handle

A Georgian mahogany chest with brushing slide above 4 long graduated drawers with brass swan neck drop
handles, raised on bracket feet 77cm h x 76cm w x 50cm d ( photo centre pages ) £150-200

There are ink marks, ring marks and sun bleaching to the top, slight damage to the cock beading to the right
hand edge of the 2nd drawer, small section of cock beading missing to the left hand edge of the bottom
drawer, the drawer lining timber runs from front to back

A 19th Century Hepplewhite style shield shaped dressing table mirror contained in an inlaid mahogany frame,
the base of serpentine outline fitted 3 drawers raised on bracket feet 55cm h x 40cm w x 18cm d £30-50

The top is warped, a section of satinwood stringing is missing to the left hand edge, some scratches and a
section of foot missing to the back

A Georgian mahogany corner wash stand fitted a drawer above undertier, raised on outswept supports 100cm
h x 44cm w x 43cm d £50-75

A 19th Century mahogany pedestal chest with canted corners, fitted 4 long drawers with replacement brass
swan neck drop handles, raised on a platform base 72cm h x 54cm w x 42cm d £100-150

The top is warped, sun bleached and with ink marks

A Georgian mahogany bureau, the fall front revealing well fitted interior with secret drawer, above 4 long
drawers raised on bracket feet 108cm h x 77cm w x 46cm d £80-120

There is some bleaching and warping to the top. There is new timber let in above the fall front, a slight warp to
the fall front with contact marks and light scratching

A Georgian mahogany slat back corner chair with upholstered drop in seat, raised on cabriole supports
£80-120

There is an old repair to the back, 2 filler marks to the arms

A Georgian rectangular mahogany tea table on square supports 75cm h x 90cm w x 44cm d £40-60

Some scratches to the top which is slightly warped

A set of 4 Georgian mahogany stick and rail back dining chairs with overstuffed seats, 2 upholstered in black
leather, 2 in white calico, raised on square tapered supports £40-60

A Victorian inlaid walnut pier cabinet, fitted shelves enclosed by glazed panelled doors and with gilt metal
mounts to the sides, raised on bun feet 103cm h x 73cm w x 30cm d £50-75

There is pitting to the top in places, some contact marks

A Georgian bleached mahogany kneehole desk fitted secretaire drawer above 8 short drawers 78cm h x
104cm w x 47cm d ( photo centre pages ) £200-300

The handles are possibly later replacements, the top is warped, bleached and some pitting, this piece is one
section

A pair of Edwardian Georgian style stick and rail back bedroom chairs with upholstered seats on square
tapered supports, spade feet £30-50

A William IV circular mahogany snap top breakfast table raised on a carved column and triform base ending in
spade feet 71cm h x 115cm diam. £40-60

The top is warped, split and slightly scratched, scuffing and sections of veneer to the base, section of timber
has been let in to the base
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A 19th Century oval plate dressing table mirror contained in a mahogany frame, the inlaid bleached mahogany
base of serpentine outline fitted 1 long and 2 short drawers raised on bracket feet 62cm h x 46cm w x 21cm d
£30-50

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, base missing a 4cm section of satinwood stringing to
the left hand edge and is heavily sun bleached

A Georgian style mahogany demi-lune card table with hinged lid, raised on club supports 75cm h x 60cm w X
30cm d £80-120

There is pitting to the top, sun bleaching to the right hand side of the apron, some veneers are blistering and
missing in places, the central leg has a split across the top

A 19th Century mahogany twin compartment tea caddy of sarcophagus form, raised on bun feet 16cm x
32.5cm x 16cm £30-50

Split to both sides of the lid, sun bleached, scratch to the left hand side, mixing bowl has been replaced with a
later moulded glass bowl, the lid stay to the right hand is missing

An Edwardian inlaid and crossbanded mahogany Sutherland table 66cm h x 60cm w x 18cm when closed x
75cm when open £40-60

Pitting and contact marks in places

A Victorian rosewood and brass banded writing slope with hinged lid 11cm x 36cm x 23cm together with 1
other with brass inlay 12cm x 35cm x 23cm £30-50

1st slope requires attention - 8cm timber of missing to the right hand edge, 11cm split to the top, hinge is
broken and the interior is missing, the 2nd has a 32cm split to the top, water damaged, brass stringings
missing, interior brass lock plate missing, veneers missing in places

An Edwardian rectangular inlaid bleached mahogany piano stool with over stuffed seats, on square tapered
supports 50cm h x 48cm w x 38cm d £30-50

Some scuffing to the edge, contact marks and pitting in places

A George lll crosshanded mahogany chest of serpentine outline and fluted canted corners, fitted 4 long
drawers, raised on splayed bracket feet 85cm h x 110cm w x 56cm d ( photo centre pages ) £300-500

The top is heavily sun bleached, pitting marks, the handles are later replacements, 1 back board has been
replaced and there is later woodening strengthening to the back legs, the drawer lining grain is running from
side to side

A 19th Century bleached mahogany free standing pedestal dressing table/desk fitted 1 long and 8 short
drawers, raised on a platform base 79cm h x 142cm w 67cm d £80-120

Sun bleaching throughout, pitting to the top, replacement gilt drop handles, small section of timber missing to
the right hand base of the pedestal, some minor sections of cock beading missing to drawers, piece is in one
section

A set of 4 1930's Chippendale style carved walnut dining chairs with pierced vase shaped slat backs,
upholstered drop in seats, on cabriole and hoof supports £60-90

A 19th Century winged armchair upholstered in green material together with a similar armchair £30-50

An Edwardian Sheraton Revival inlaid mahogany demi-lune card table with crossbanded top, raised on square
tapered and fluted supports, spade feet 73cm h x 93cm w x 44cm d £150-200

Top is slightly warped, veneers bubbling, some scratches and minor splits

A 19th Century mahogany bow front linen press with moulded cornice, enclosed by panelled doors above 2
short and 2 long drawers, raised on bracket feet 206cm h x 65cm w x 21cm d £100-150

Section of veneer missing to the cornice and the left hand edge of the door, there are no trays, heavily sun
bleached and has replacement swan neck drop handles, sections of cock beading missing to drawers
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A 19th Century mahogany chest of 4 long drawers, the 1st drawer fitted a sliding leather writing surface, raised
on bracket feet 70cm h x 69cm w x 46cm d £100-150

The top is warped, sun bleached and scratched, it has replacement brass swan neck drop handles, all brass
escutcheons are missing and the back boards are possibly replacements

A 19th Century mahogany sarcophagus shaped twin compartment tea caddy raised on brass paw feet 12cm x
20cm x 11cm, together with a Georgian crossbanded mahogany trinket box with hinged lid on bun feet 14cm x
27cm x 20cm £30-50

Screws to the hinges of the lid are missing, 1 turned handle to the inner lid is damaged, 2nd box screws to the
hinges of the lid are missing and lid is scratched, brass plate handle to the side missing

An Edwardian bleached mahogany show frame tub back chair upholstered in cream material on cabriole
supports £50-75
Front of the chair is heavily sun bleached and there is wear to the upholstery on the front of the seat

A 19th Century SHeraton style shield shaped dressing table mirror contained in a bleached mahogany swing
frame, the crossbanded and inlaid base of serpentine outline fitted 1 long and 2 short drawers, raised on
cabriole supports 60cm h x 45cm w x 21cm d £40-60

There is a ring mark to the, light scratching and sun bleaching

A 19th Century mahogany adjustable 2 reel wool winder 120cm h x 36cm w x 17cm d £30-50

Some scuffing and pitting to the base

A 19th Century country oak Hepplewhite style dining chair with pierced vase shaped slat back and upholstered
drop in seat, raised on square supports with H framed stretcher £40-60

Signs of old but treated worm to the base, the pierced slat is also damaged

A Georgian mahogany chest with caddy top and brushing slide above 4 long drawers with brass swan neck
drop handles 81cm h x 83cm w x 45cm d ( photo centre pages ) £200-300

The top is warped, sun bleached, ring mark and pitting, the oak drawer grain runs from back to front, veneer is
lifting on the brushing slide, beading missing to the top and bottom drawer and just above the 3rd drawer, 1
handle to the bottom drawer is a replacement

An 18th Century oak dresser base fitted 1 short and 2 long drawers above pair of arched panelled doors 81cm
h x 146cm w x 55cm d ( photo centre pages ) £200-300

There is a split to the top, pitting and ring marks, ink marks and a recess to the back where a plate rack may
have been. The right hand door is missing a brass knob and has a repair to the top and bottom

An Edwardian inlaid bleached mahogany open armchair with upholstered seat and back £40-60

Sun bleached

An Arts and Crafts rectangular painted pine side table fitted 2 drawers, the apron with painted floral decoration,
raised on turned supports 71cm h x 106cm w x 52cm d £70-90

There is a split to the length of the top, sun bleached and some water damage, some scuffing to the legs and
corners

A Victorian aesthetic movement circular figured walnut, quarter veneered and ebonised occasional table with
brass beading to the edge, raised on 3 turned columns 69cm h x 66cm diam. £50-75

3 sections of veneer are missing to the top, 2 ring marks, sections of ebonising missing to the edge of the
table, frame slightly loose

An Edwardian square inlaid mahogany revolving bookcase 70cm h x 50cm w x 50cm d £50-75
There is some pitting and light scratching to the top
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An Edwardian rectangular square sewing box with hinged lid, raised on turned supports with circular undertier
73cm h x 42cm w x 43cm d £40-60

Slight gap to the top, pitting and light scratches in places

A 19th Century rectangular pine coffer with hinged lid and iron lock, interior fitted a candlebox, raised on
bracket feet 60cm x 93cm w x 48cm d £50-75

There are some light scratches and pitting in places, small section of timber missing to the left hand bracket
foot, signs of old but treated worm to the legs

A Victorian square mahogany side table fitted a frieze drawer with tore handles, raised on turned supports
72cm h x 60cm w x 60cm d £40-60

The top has some scratching, pitting and ring marks, both tore handles are damaged

A Victorian rectangular mahogany box with hinged lid 29cm h x 37cm w x 21cm d £30-50

There is a ring mark to the top, some light scratching and pitting in places

A Queen Anne style figured walnut dining suite comprising twin pillar extending dining table with extra leaf
74cm h x 178cm | x 231cm when extended together with 8 slat back dining chairs with upholstered drop in
seats, raised on cabriole supports - 2 carvers and 6 standard £100-150

Some light scratches to the top of the table and scuffing/marks to the arms of the carvers chairs in places
A Georgian rectangular oak tray top commode fitted a recess 74cm h x 45cm w x 38cm d £50-75

The top is warped, cracked, sun bleached and has a ring mark and ink stain, some slight scratches to the
sides

An Edwardian walnut envelope card table fitted a frieze drawer, raised on cabriole supports with undertier
73cm h x 55¢cm w x 55cm d £40-60

There is the usual shrinkage to the top, also some pitting and light scratches to the top and undertier

A Georgian style oak slat back carver chair raised on cabriole ball and claw supports £60-80

The chair frame is loose, there is some pitting and a gouge to the slat back, sections of veneer are missing to
the apron and there is contact marks to both ball and claw supports, 1 of which is loose

A Victorian inlaid rosewood music cabinet, the raised back fitted a heart shaped bevelled plate mirror, the
cupboard enclosed by a panelled door inlaid and urn of flowers with undertier raised on cabriole supports
130cm h x 64cm w x 38cm d £50-75

The silvering to the mirror is showing signs of deterioration, the top is scratched and pitted in places, section of
veneer missing to the left hand apron

Heals and Sons London, a Victorian rectangular mahogany side table with raised back, fitted 2 frieze drawers
and on turned supports 77cm h x 91cm w x 51cm d £50-75

There is sun bleaching, ink stains, pitting and scratching to the top, 2 sections of beading missing just below
both drawers, some scuffing to the legs

A bleached green leather 3 seat Chesterfield upholstered in buttoned leather 68cm h x 211cm w x 84cm d
£100-150

There is a stain to 1 of the seats and a cigarette burn to 1 of the cushions and 1 has a split to the seam

A Victorian style square mahogany 2 tier revolving bookcase, upper section with circular inset tooled leather
surface 84cm h x 50cm w x 50cm d £40-60

Some scuffing to the leather, sun bleaching to the top

A Victorian octagonal figured walnut, quarter veneered and ebonised occasional table, raised on 4 turned
columns with cruciform base, outswept supports 60cm h x 60cm w x 60cm d £75-100

The gilt beading is missing to the top, some scratches and water damage
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A Victorian carved rosewood box seat duet piano stool with hinged lid and H framed stretcher, raised on X
framed supports 49cm h x 91cm w x 35cm d £50-75

Slight tear to the upholstered seat, some scuffs to the X framed supports

An Edwardian inlaid mahogany bureau, fall front revealing a fitted interior above 3 long graduated drawers
raised on bracket feet 94cm h x 60cm w x 40cm d £40-60

Some scratches and scuffing to the top, replacement screws to both hinges, damage to the right of the fall
front

A Georgian style walnut chest of 4 long drawers with oval plate drop handles, raised on bracket feet 82cm h x
84cm w x 49cm d £70-90

Some scratches and pitting to the top

A Victorian rectangular mahogany slatted luggage rack, raised on turned supports 39cm h x 63cm w x 41cm d
£40-60

Some light scratches and contact marks in places

A Victorian walnut nursing chair with carved cresting rail and finials, upholstered seat and back, raised on
carved and fluted supports £40-60

The frame is loose and there are holes to the back where studding would have been

A rectangular carved oak coffee table/Canterbury, raised on panel end supports 50cm h x 49cm | x 34cm w
£40-60

Some light scratching and water damage to the top

A Victorian bleached mahogany Sutherland table raised on turned supports 54cm h x 53cm w x 13cm when
closed x 63cm when open £30-50

Some light scratches, ring marks and sun bleaching to the top

An Edwardian circular bleached mahogany wine table raised on a turned column and tripod base 52cm h x
30cm £30-50

One leg is slightly loose

A Victorian wing framed armchair upholstered in white and floral tapestry material £40-60

Slight stain to both arms and springs are showing through at the back

A Georgian style bleached mahogany framed stool upholstered in green buttoned leather with turned
stretchers 57cm x 68cm x 47cm £50-75

Some light scratches and contact marks in places, frame slightly loose

A 17th/18th Century heavily carved oak mule chest with hinged lid, original iron plate hinges and candle box
(missing iron lock), the base fitted 2 drawers, raised on turned supports 86cm h x 129cm w x 54cm d £150-200

The carving and panelled top are possibly later, iron lock is missing to the top, 2 iron locks are missing to the
drawers, 1 brass swan neck drop handle is missing, small section of timber missing to right hand edge and
back, right hand foot is loose, signs of old but treated worm to 1 of the panels and the back

An Edwardian inlaid mahogany winged armchair upholstered in Regency stripe material £40-60

The frame is loose, the material is stained and there is a tear to the left hand arm

A Georgian circular oak snap top tea table raised on a turned column and tripod base 71cm h x 70cm diam.
£40-60

Old repair to the tripod base and 1 of the feet, ink stains and light scratches to the top

A Georgian style mahogany 3 division Canterbury fitted a drawer, raised on brass caps and casters 52cm h x
55cm w x 34cm d £30-50

Sun bleached
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A William IV rectangular plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, raised on scroll
supports 60cm h x 52cm w x 24cm d £25-45
Split to the top and the silvering to the mirror is showing signs of deterioration

An Edwardian Sheraton Revival painted satinwood reading table, the top painted scenes of cherubs, the
interior fitted a ratcheted reading slide and the base fitted 2 drawers to the side, raised on square tapered
supports 72cm h x 56cm w x 36cm d £100-150

The top has some scratches and is warped, the interior is missing a section of timber to the left hand edge,
there is an old repair to the right hand leg which is also missing a small section of timber

A Victorian chaise longue/day bed upholstered in floral patterned material, raised on turned supports with
ceramic casters 94cm h x 180cm | x 60cm w £60-80

Upholstery is stained, tear to the base and side of the top, 1 tear patched, signs of old but treated worm to the
legs and a small section of timber missing to the base of 1 of the feet

A 1930's Art Deco octagonal oak folding cake stand 89cm h x 28cm w x 24cm diam. £30-50

A Victorian pine pedestal dressing table/desk fitted a drawer above a cupboard enclosed by a panelled door
and flanked by 8 short drawers with tore handles, raised on bracket feet 76cm h x 110cm w x 51cm d £80-120

Small section of timber missing to the 2nd left hand drawer, some scuffing in places, bottom left hand tore
handle damaged

An Edwardian inlaid mahogany corner chair with pierced slat back and upholstered seat, raised on square
tapered supports, X frame stretcher £40-60

Small section of veneer missing to the bar back and some paint splashes in places

An Edwardian rectangular mahogany fire screen with floral stitch work panel 91cm h x 95cm w x 22cm d
£30-50

A Regency style mahogany show frame rocking chair upholstered in brown buttoned leather together with a
matching open arm chair £150-200

There is a tear to the leather on one arm of the rocking chair

An Edwardian rectangular mahogany and iron adjustable invalid table 83cm h x 66cm w x 36cm d £30-50
A pair of Oriental hardwood 3 tier what not stands fitted 6 short drawers above double cupboard 199cm h x
54cm w x 36cm d £80-120

Some contact marks in places

An Edwardian inlaid mahogany tub back chair raised on square tapered supports, spade feet £40-60

Some pitting to the back, the front rail has small dent and light scratch

An Edwardian Dutch carved oak bookcase, fitted shelves, the centre section enclosed by arched bevelled
plate panelled door flanked by carved panelled doors and raised on bun feet 192cm h x 173cm w x 46cm d
£80-120

This lot is held together with bolts and will "flat pack"
A rectangular bevelled plate mirror contained in a pierced gilt carved wood frame 44cm h x 37cm w £40-60
Missing a section to the top of the frame of the mirror and the silvering is showing signs of deterioration

An Edwardian inlaid mahogany Davenport the top fitted a pen recess and 2 inkwell recesses with associated
inkwells, having a green leather writing surface, the pedestal fitted 4 drawers 75cm h x 55cm w x 57cm d
£50-75

There are signs of shrinkage to the top, crack to the right hand edge of the writing slope
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An 18th/19th Century Indian hardwood coffer with hinged lid, iron banding and iron drop handles, the interior
fitted a candle box, raised on square supports 67cm h x 128cm w x 69cm d ( photo centre pages ) £400-500

There is a 11cm section of iron banding missing to the second band from the left, there is a 16cm x 18cm
metal panel to the back

A 19th Century light elm bow chair with solid elm seat and double H framed stretcher £40-60

There is some staining to the left hand arm, the frame is loose

A rectangular Art Deco oak 2 tier folding cake stand 76cm h x 46cm x 30cm £30-50

An Edwardian walnut bookcase, fitted shelves enclosed by glazed panelled doors, raised on a platform base
125cm h x 117cm w x 30cm d £75-95

Sun bleached in places, slight scratch and pitting to the top, the left hand glazed panelled door is missing. The
top is possibly formed from a dining table leaf as it has 4 holes to the back

An 18th Century style bleached oak joined stool raised on turned and block supports with box framed stretcher
35cm h x 44cm w x 26cm d £50-75

Sun bleaching, ring marks to the top

A 1930's Queen Anne style mahogany draw leaf dining table with patented draw leaf action, raised on cabriole
supports 74cm h x 91cm w x 108cm | x 167cm | when extended £40-60

There is pitting, scratching and small section of bleaching to the top, the base of the feet are scuffed

A 1930's Chippendale style mahogany bow front display cabinet with raised back, fitted shelves enclosed by
astragal glazed panelled doors, raised on cabriole, ball and claw supports 129cm h x 107cm w x 41cm d
£50-75

The beading to the front is lifting slightly and scuffs to the legs in places

An early Victorian mahogany show frame nursing chair upholstered in green material, raised on cabriole
supports brass caps and casters £50-75

Frame is loose, upholstery is stained

A Georgian mahogany bow front chest of 3 drawers with brass plate drop handles and escutcheons, raised on
splayed bracket feet 88cm h x 105cm w x 52cm d £80-120

The top is warped, the handles have been replaced and there are some slight scratches

A 19th Century mahogany 3 tier waterfall bookcase, fitted a cupboard enclosed by a pair of panelled doors,
raised on bracket feet 116cm h x 82cm w x 24cm w ( photo centre pages ) £100-200

Slight pitting and scratches in places

A Victorian octagonal walnut snap top occasional table raised on 4 turned columns and outswept supports
47cm h x 70cm w x 70cm d £60-80

The table has been cut down, there is light scratching and pitting to the top

A set of 6 1930's Queen Anne style walnut slat back dining chairs with upholstered drop in seats raised on
cabriole supports and H framed stretcher £50-80

They are sun bleached, 1 has a broken stretcher, there is also scratching and scuffing to the stretchers in
places

A Georgian style circular mahogany 3 tier dumb waiter raised on pillar and tripod base 100cm h x 35cm diam.
to the base £40-60

There is sun bleaching to the bottom tier

An Edwardian mahogany Sutherland table raised on square supports with undertier 62cm h x 61cm w x 16cm
when closed x 76cm when extended £30-50

Light scratches and sun bleaching
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A rectangular oak library table raised on 8 turned doric columns with box stretcher and bun feet 76cm h x
197cm | x 76cm w £150-200

There is a ring mark to the top, some scratches and pitting in places, 1 of the bun feet has signs of old but
treated worm, the bun feet are later additions to add height to the table

A circular Georgian mahogany drum table with black inset leather writing surface, fitted 5 drawers, raised on
turned column and tripod base ending in paw feet 77cm h x 120cm diam. ( photo centre pages ) £200-300

The leather top is marked, small section of veneer missing to the top, 1 tore handle missing, 1 tore handle
replaced, sections of veneer missing to the edge

A Georgian style mahogany X framed stool the seat upholstered in bleached buttoned green leather 39cm h x
68cm w x 50cm d £30-50

Top sun bleached and stained, some scratches in places

A Victorian pine cabinet with moulded cornice, the interior fitted shelves enclosed by a panelled door 132cm h
x 87cm w x 51cm d £30-50

There is woodworm to the base

A Chippendale style rectangular plate mirror contained in an inlaid carved and pierced mahogany frame
surmounted by an eagle 80cm x 70cm £50-75

Sections of gilt beading to the edge of the mirror are missing, silvering to the mirror is showing signs of
deterioration and the right hand scroll to the bottom of the mirror is missing

An Oriental hardwood Georgian style mahogany bow front apprentice chest with brushing slide above 2 short
and 3 long drawers, raised on splayed bracket feet 44cm h x 41cm w x 26¢cm d £80-120

An 18th/19th Century carved oak bible box with hinged lid and iron butterfly hinges, the apron carved 1696 IM,
23cm x 52cm x 37cm £80-120

Missing a 4cm section of timber from the front right of the lid and a 7cm section from the bottom left of the
apron, signs of old but treated worm

An 18th Century style oak dining suite comprising draw leaf dining table on turned and block supports with H
framed stretcher 76cm h x 85cm w x 160cm | x 236cm when extended, together with a set of 6 ladder back
chairs with woven rush seats on turned supports £150-200

There are signs of shrinkage to both of the draw leaf sections and a slight water mark to the top, 1 of the chairs
has a water mark

A Georgian mahogany chest on chest, the upper section with moulded and dentil cornice, canted corners,
fitted 2 short and 3 long drawers with brass swan neck drop handles, base fitted shallow drawer above 3 long
drawers, raised on bracket feet 186cm h x 109cm w x 53.5cm d ( photo centre pages ) £250-350

This lot is sun bleached and the side section of the left hand bracket foot is missing. There is a split to the left
hand at the top and the right hand of the base, 2 sections of dentil are missing to the cornice, a small section of
timber let in above the 1st long drawer, there is a small section missing above the 2nd long drawer to the base.
The cock beading is damaged to the bottom drawer

An Edwardian inlaid mahogany stick and rail tub back chair together with a pair of inlaid mahogany bedroom
chairs with upholstered seats £30-50

All chairs require a gentle polish and re-upholstering

E Toudge & Co, Electra House Moorgate EC, an Edwardian rectangular mahogany 3 tier cake stand raised on
out swept supports, labelled 96cm h x 37cm w x 34cm d £40-60

An Edwardian inlaid mahogany stick and rail back open armchair, raised on square tapered supports £40-60
Sun bleached and contact marks in places
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1200
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1205

1206
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1208

1209

1210

1211

1212

A circular Chippendale style mahogany occasional table with pierced fret and X framed stretcher, raised on
turned supports 68cm h x 59cm w £40-60

A Georgian style mahogany bow front 2 tier side table fitted 2 drawers and raised on square tapered supports
67cm h x 45cm w x 35cm d £40-60

Contact marks in places

A Georgian style oval plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 43cm h x 21cm w x
40cm d £30-50

A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in yellow buttoned material, raised on turned supports
£60-80

Old repair to the left hand side, frame loose

A Victorian inlaid quarter oyster walnut veneered and crossbanded stretcher table raised on turned supports
with H framed stretcher 70cm h x 98cm w x 57cm d £80-120

Old scratches to the top, veneers lifting in places, 1 of the legs has an old repair to the base

A Victorian oak dog kennel dresser, the upper section with moulded cornice fitted 2 shelves flanked by a pair a
cupboards, the base fitted shelves above 1 long and 2 short drawers with a recess flanked by cupboards
202cm h x 153cm w x 47cm d £60-90

Some water marks in places

A Victorian mahogany chiffonier, the raised back fitted a shelf, the base fitted a drawer above cupboard
enclosed by panelled doors, raised on a platform base 146cm h x 100cm w x 41cm d £50-75

Scratching to the top and door, top is slightly warped

A William IV rectangular plate mirror contained in a rosewood frame with column decoration, raised on ceramic
bun feet 52cm h x 84cm w x 5cm d £40-60

Sections of veneer missing from the top and sides, mirror showing signs of deterioration to the silvering of the
mirror

A set of 3 19th Century mahogany bar back dining chairs with pierced and carved mid rails, raised on square
supports with H framed stretcher £40-60

2 of the frames are loose

An Edwardian shaped bleached mahogany 2 tier occasional table raised on cabriole supports 71cm h x 94cm
w X 68cm d £40-60

The top is warped and scratched, the table does not sit well

A Victorian inlaid mahogany open armchair, the back upholstered in yellow buttoned material, raised on turned
supports with brass caps and castors £60-80

An Edwardian inlaid mahogany octagonal 2 tier occasional table raised on outswept supports 73cm x 53cm X
53cm £30-50

Ring mark and pitting to the top, frame is loose

A 1920's walnut folding table/fire screen with fabric panel, raised on outswept supports 83cm h x 55cm w x
29cm d £30-50

Scuffing to the feet

A 19th Century bleached beech and elm stick and rail back kitchen carver chair, raised on turned supports,
signs of old but treated worm to the rear right hand leg £50-75

A set of 6 Georgian carved Scots mahogany bar back dining chairs with carved mid rails and overstuffed
seats, raised on turned supports ( photo centre pages ) £200-300

1 frame is loose, 1 carved roundel is missing from the top bar back and missing a further 11 carved roundels to
the mid rails
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An 18th Century oak oval drop flap gateleg dining table fitted a frieze drawer raised on turned supports 72cm h
X 96cm w x 40cm when closed x 129cm when open £30-50

There is a split to the top, ring marks, damage to the rule joint and a small section of timber let in to the top and
cracks at either end

A Victorian mahogany show frame nursing chair upholstered in green buttoned material, raised on turned
supports (frame loose) £30-50

A Victorian mahogany Pembroke table fitted a drawer and raised on turned supports 70cm h x 104cm w x
56cm when closed x 112 when open £30-50

Scratches to the top

A Victorian rosewood and inlaid mother of pearl writing slope with hinged lid 10cm x 26cm x 21cm £40-60
Slight scratches and warp to the lid

A Victorian figured walnut writing slope with hinged lid 15cm x 30cm x 24cm £30-50

Small section of veneers missing to the top left hand edge, interior flap is loose

A Queen Anne style wing back 2 seat sofa upholstered in tapestry material, raised on cabriole supports 95cm
h x 152cm w x 66cm d £120-150

A Victorian Scottish oval inlaid walnut snap top breakfast table with quadrant veneers and veneered star to the
centre, the apron with turned finials, raised on a bulbous turned and tripod column base 71cm h x 153cm w x
107cm d ( photo centre pages ) £150-200

Veneers to the top are blistering and lifting in places, small sections of veneer missing to the apron of the table
and top of the pedestal

A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in green buttoned material raised on carved cabriole
supports £40-60
Frame loose and pitting to the left hand edge of the frame

A Victorian arched plate mirror contained in a painted gilt frame, upper section with circular plate mirror with
garlands and shelf, the base with oval mirror above a shelf decorated musical trophies 80cm h x 35cm w
£50-75

A 1930's Art Deco walnut dressing chest with arched triple plate mirror, fitted 2 short and 1 long drawers with
gilt metal support 160cm h x 107cm w x 45cm d, top left hand drawer marked RD No. 789721 £60-90

Pitting to the centre section and small section of veneer missing to the right hand edge

A pair of French Empire style white painted open arm salon chairs with upholstered seats and backs, raised on
turned supports £100-150

Both have paint loss to cresting rail and 1 has cat scratching to the back

A child's Victorian style mahogany show frame sofa raised on cabriole supports 48cm h x 70cm w x 26cm d
£50-75
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